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az önkormányzati óvodákkal kapcsolatos dönt · sekről 

Tisztelt Képviselő-testület! 

1. Óvodai beiratkozás 
Átvette: .. „ .. „ „ .. „ .„„ „ „.„.„ . „ . .. 

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények 
névhasználatáról szóló 20/2012. (Vlll.31 .) EMMI rendelet (továbbiakban: EMMI rendelet) 20. 

§ (1) bekezdése értelmében a fenntartó az óvodai beiratkozás idejéről , az erről való döntés 

és a jogorvoslat benyújtásának határidejéről közleményt vagy hirdetményt tesz közzé a 

helyben szokásos módon, a beiratkozás első határnapját megelőzően legalább harminc 

nappal. 

A korábbi években az óvodai beiratkozást a Képviselő-testület a következő nevelési év 

előkészítéséről szóló előterjesztés részeként fogadta el a márciusi ülésén. A 2017/2018-as 

nevelési évtől az Önkormányzat egy tájékoztató füzetet jelentet meg az önkormányzati 

fenntartású óvodákról óvodai hívogató címmel. A kiadványban a beiratkozással kapcsolatos 

tudnivalók összefoglalása, a beiratkozás időpontja , a tagóvodák rövid bemutatkozása, a nyílt 

napok időpontja , valamint az óvodai intézményhálózatot bemutató térkép szerepelt . A 
kiadványt márciusban minden óvodaköteles gyermek szüleinek postai úton eljuttatjuk. A 

kiadványt legkésőbb január végén el kell juttatni a nyomdába, hogy márciusban postázni 
tudjuk az óvodaköteles gyermekek szüleinek, ezért szükséges a Képviselő-testületnek már a 

decemberi ülésén dönteni az óvodai beiratkozás időpontjáról. 

A kerületi óvodai felvételről szóló hirdetményt a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály 

készíti el , és az intézményvezetők közreműködésével gondoskodik annak a kerületi 
bölcsődékben és óvodákban történő kifüggesztéséről. A hirdetmény felkerül az 
Önkormányzat honlapjára, valamint megjelenik az Életképekben is. 

Kerületünkben a 2020/2021-es nevelési évre az óvodai beiratkozás időpontjának a 2020. 

május 4-8. (hétfőtől péntekig , óvodai nyitva tartási időben) közötti időszakot javaslom. 

2. Újpalotai Összevont óvoda felvételi körzetének módosítása 

A települési önkormányzat képviselő-testületének a köznevelési közfeladat-ellátási 

kötelezettsége teljesítése körében határozatban kell megállapítania az önkormányzat által 

fenntartott óvoda kötelező felvételt biztosító körzethatárát. 
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A Képviselő-testület 2016. december 13-án az 596-613/2016. (Xll.13.) ök. számú 

határozatokban döntött az önkormányzati fenntartású óvodai intézményhálózat 

átalakításáról, amelynek keretében 2017. augusztus 1-jével három összevont óvoda kezdte 

meg a működését. Az összevont óvodák kötelező felvételt biztosító körzetét a Képviselő

testület a 478-480/2017. (IX.5) ök. számú határozataiban állapított meg. A felvételi körzetek 

meghatározása az összevont óvodákra, és ezen belül az egyes tagóvodákra is megtörtént. 
Az összevont óvodák létrejöttével az egyes tagóvodák vonatkozásában a felvételi körzetek 

számottevően nem változtak, mindössze egyes utcák és házszámok pontosítása történt 

meg. 

Az új intézményhálózat működésének megkezdése óta eltelt 2 beiratkozási időszak 

tapasztalatai azt mutatják, hogy az egyes tagóvodák esetében a kötelező felvételt biztosító 

körzethatárok módosítása szükségessé vált. 

Hartyán-Árendás óvoda Árendás közi tagintézménye 2017-ben az óvodai intézményhálózat 

átszervezése során megszűnt, az óvoda felvételi körzete az Újpalotai Összevont Óvoda 

Hartyán Tagóvodájához került. Az átszervezés óta eltelt 2 beiratkozási időszak tapasztalatai 

azt mutatják, hogy a Hartyán Tagóvoda körzete túl nagy, szükséges annak módosítása. 

Javaslom, hogy az Újpalotai Összevont Óvoda Hartyán Tagóvodájának körzetéből az 

Újpalotai Összevont Óvoda Páskom Tagóvodájának körzetébe kerüljön át az Erdőkerülő 
utca páros oldala és a Zsókavár utca 46-62. közötti házszámok. Az Erdőkerülő utca páros 

oldala, valamint a Zsókavár utca érintett lakásai közel találhatóak a Páskom Tagóvodához, 

így az óvoda megközelítése nem fog többlet terhet jelenteni az érintett szülőknek és 

gyermekeknek. A körzetmódosítás körülbelül évente 15-20 gyermeket érint. 

Az Újpalotai Összevont Óvoda Napsugár 1. és Napsugár 2. Tagóvodái a Nádastó park 1. és 

Nádastó park 2. szám alatt, egymástól csupán 100 méterre, az újpalotai lakótelep szélén 

találhatóak. A Napsugár 1. Tagóvoda 6 csoporttal , a Napsugár 2. Tagóvoda 4 csoporttal 

működik . A két óvodának ez idáig nem volt külön körzete. Az óvodákba nem volt 

túljelentkezés, az óvodavezető saját hatáskörben el tudta dönteni, hogy melyik tagóvodába 

veszi fel a beíratott gyermeket. 

A Napsugár 1. és a Napsugár 2 Tagóvodák népszerűsége a szülők körében az intézmény 

szakmai munkájának köszönhetően jelentősen emelkedett, az előző évekhez képest 

lényegesen több gyermek jelentkezett a beiratkozás során. A gyermekek jövőbeni hatékony 

elhelyezése érdekében szükséges a két tagóvoda körzetének külön-külön történő 

meghatározása. 

A módosítás következtében az Újpalotai Összevont Óvoda kötelező felvételt biztosító 

körzethatára nem változik, csak a fent említett tagóvodák felvételi alkörzete. 

A nemzeti köznevelésről szóló 2011 . évi CXC. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 49. § (3) 

bekezdése értelmében a települési önkormányzat közzéteszi az óvoda felvételi körzetét. A 

felvételi körzet megállapítására vonatkozó határozatot a nemzeti köznevelésről szóló törvény 
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végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése értelmében a 

település jegyzője a döntést követő tizenöt napon belül megküldi a közneve lési információs 

rendszerbe. 

3. Tájékoztató az önkormányzati fenntartású óvodák 2018/2019-es nevelési évéről 

Az Nkt. 85. § (2) bekezdése értelmében a fenntartó évente legfeljebb egy alkalommal 

kötelezheti az intézményvezetőt arra, hogy az intézmény tevékenységéről átfogó módon 

beszámoljon. 

Az intézményvezetők elkészítették beszámolójukat, amelyeket az 5-7. mellékletek 

tartalmazzák. 

Az új összevont intézmények 2017. augusztus 1-én kezdték meg működésüket. Az 

átszervezést megelőzően az intézmények legnagyobb problémája a gyermeklétszám 

folyamatos csökkenése volt. 

Az adatok egyérte lműen mutatták, hogy az önkormányzati óvodákban óvodai jogviszonnyal 

rendelkező gyermekek száma 2012-től jelentősen csökkent (243 gyermek, ami 1 O óvodai 

csoportot jelent), miközben az óvodaköteles gyermekek száma gyakorlatilag állandó. (A 

kerületi óvodaköteles gyermekek száma évfolyamonkénti bontásban cca. 600-650 fő , 

egyetlen évben volt kevéssel 600 gyermek alatt a létszám.) A 2015. szeptember 1 -j étől 

bevezetésre kerülő 3 éves kortól kötelező óvodai nevelés sem stabilizálta az kerületben az 

óvodai gyermeklétszámot, és a gyermeklétszám tovább csökkent az óvodákban. (A 

jogszabályváltozás előtt az óvodalátogatási kötelezettség az 5. életévét betöltő gyermekekre 

vonatkozott.) 

Az óvodai létszámok alakulása 2012-2018 között az október 1-jei statisztikai adatok alapján 

2012/13 2013/14 2014/15 2015/16 2016/17 2017/18 2018/19 

létszám létszám létszám létszám létszám létszám létszám 

Összesen 2.287 2.257 2.207 2.174 2.119 2.030 2.049 

Az óvodákban tapasztalható gyermeklétszám csökkenés megállítása érdekében az 

átszervezést követően a következő szakmai és kommunikációs intézkedések történtek: 

• A Tavaszi Pedagógiai Napok megszervezése 2019. április 16-18. között (szakmai 

előadások, szakmai programok, bemutató órák) , 

• az önkormányzati óvodákban a nyílt napok számának növelése, kötelezően egy 

szombati nyílt nap megszervezése (2019. március - ápri lis során összesen 57 nyílt 

nap került megtartásra), 

• óvodai hívogató címmel tájékoztató kiadvány az önkormányzati óvodákról , amelyet 

minden óvodaköteles gyermek szüleinek postai eljuttattunk, 

• szórólap az egyes önkormányzati óvodák nyílt napjairól, amelyet az érintett óvodákra 

vonatkozóan az óvodaköteles gyermekek szüleinek juttattunk el. 
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A korábbi években az óvodai nevelés legjelentősebb problémáját a sajátos nevelési igényű 

gyermekek ellátása jelentette. (Az Nkt. 8. § (3) bekezdése értelmében a fenntartó az 

óvodában köteles megszervezni a beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő 

gyermekek fejlesztő , valamint a sajátos nevelési igényű gyermekek egészségügyi , 

pedagógiai célú habilitációs, rehabilitációs foglalkoztatását. ) A 2018/2019-es nevelési évtől a 

sajátos nevelési igényű gyermekek ellátásnak biztosítása érdekében a Képviselő-testület - a 

már engedélyezett 3 (betöltött) álláshely mellett - további 7 gyógypedagógusi álláshelyt 

engedélyezett. Ennek következtében a Hétszínvirág Összevont óvodában összesen 5 fő, az 

Újpalotai Összevont Óvodában 2,5 fő , és a Rákospalotai Összevont Óvodában 2,5 fő 
gyógypedagógus dolgozik. A megnövekedett gyógypedagógus státusznak köszönhetően a 

2018/19-es nevelési évben már biztosított volt a sajátos nevelési igényű gyermeke ellátása, 

és a nevelési év során már szeptemberben megkezdődhetett a sajátos nevelési igényű 

gyermekek fejlesztése. 

A 2018/19-es nevelési év legjelentősebb problémája az óvodákban jelentkező 

óvodapedagógus hiány, valamint az Önkormányzat 2019. évi költségvetés elfogadásának 

elhúzódása. Az Önkormányzat igyekezett mindent megtenni annak érdekében, hogy az 

óvodákban a lehető legkevesebbet érezzenek a gyermekek és a munkatársak az 

költségvetés hiányából, viszont a tervezett felújítási munkálatok elmaradtak. (Az óvodák 

működéséhez szükséges karbantartási és hibaelhárítási munkák minden tagóvodában 

rendben megtörténtek.) 

A Hétszínvirág Összevont Óvodában a dolgozói létszámokban csak kisebb változások 
történtek az elmúlt nevelési évben. A pedagógiai munkát seg ítő dolgozók esetében nincs az 
intézményben üres álláshely, viszont az óvodapedagógusi álláshelyek betöltése egyre 
nagyobb nehézségbe ütközött. Azt intézmény két tagóvodában fogadják a Károli Gáspár 
Egyetem óvodapedagógus hallgatóit gyakorlati képzésre, és gyakorlati államvizsgájukban is 
részt vettek. Az intézmény minden igyekezete ellenére augusztus végére 2 üres 
óvodapedagógus álláshely maradt. 

A Rákospalotai Összevont Óvodában szintén óvodapedagógus hiánnyal dolgoztak egész 
nevelési évben. Az óvodapedagógusok kiesését helyettesítésekkel vagy nyugdíjas 
pedagógusok alkalmazásával oldották meg. A nyugdíjas óvodapedagógusok csak 10, illtetve 
az idei évtől heti 14 órát dolgozhatnak nyugdíj mellett. Ez a megoldás csak átmenetileg 
enyhíti a problémákat, ugyanis a nyugdíjasok óvodapedagógusok csak a délutáni 
időszakban vannak jelen az óvodában. Az óvodában augusztus végén 5 óvodapedagógusi 
álláshely volt betöltetlen. 

Az Újpalotai Összevont Óvodában szinte folyamatosan jelentkezett az óvodapedagógus 
hiány. Az óvodapedagógus hiányt tú lmunkával, valamint rugalmas munkakezdéssel tudták 
megoldani. Sajnos az óvodapedagógusok közül 3 fő is eltávozott az óvodából a jobb anyagi 
lehetőségek miatt. Az álláshelyeket egész évben hirdették, de nagyon kevés volt a 
jelentkező . Az óvodában augusztus végén 7 óvodapedagógusi álláshely volt betöltetlen. 

Hétszínvirág Összevont Óvodában a 2018/2019-es nevelési évben az óvoda dolgozói 
kiemelt figyelmet fordítottak a szülök és az intézmény közötti pozitív kapcsolat építésére, 
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ennek következtében jelentősen javult a szülők és pedagógusok közötti kommunikáció. A 
tagóvoda-vezetők nagy figyelmet fordítottak a problémás helyzetek megoldására, és a 
szülők aktívan vettek részt a megbeszéléseken. A sajátos nevelési igényű gyermekek 
ellátása jelentősen javult, köszönhetően az 5 gyógypedagógus alkalmazásának. A nyílt 
napokon, családi napokon, az intézmény által szervezett egyéb programokon nagy volt a 
részvétel. A pedagógiai programban meghatározott feladatok elvégzésén túl folyamatosan 
szervezet további, gyakran az óvodán kívüli programokat is. 

Rákospalotai Összevont Óvodában az elmúlt nevelési évben kiemelt feladat volt a 
gyermekek mindenek felett álló érdekének érvényesítése. Kiemelt figyelmet fordítottak a 
gyermekeket érintő a hátrányok kompenzálására, valamint az esélyegyenlőség kezelésére, 
ezért a nevelési év fő irányvonalát a hátrányok felmérése, kompenzálása, és a felzárkóztatás 
adta. A fejlesztést, nevelést a gyermekek képességeihez és fejlettségi szintjéhez igyekeztek 
kialakítani , és ennek megtámogatására egyéni foglalkozásokat is szerveztek. Az intézmény 
szakmai működése során törekedtek az egységes nevelési szellem kia lakítására, és ehhez 
igyekeztek a korszerű ismereteket, módszereket, pedagógiai eljárásokat alkalmazni. Az 
intézményben a szülőkkel történő kapcsolattartás és a kommunikáció érezhetően javult. 

Újpalotai Összevont Óvodában a 2018/2019-es nevelési évben a gyermekek életkori 
sajátosságainak megfelelő képességek és a gyermeki személyiség teljes kibontakoztatására 
helyezték a nevelés fő hangsúlyait. Igyekeztek szeretetteljes, élményekkel teli , gazdag 
tevékenységek biztosításával formálni a gyermekek mindennapjait. Kiemelt figyelmet kapott 
az a cél , hogy a gyermekek a képességeiknek megfele lően fejlődjenek , ezért a gyermekek 
fejlesztését differenciáltan, a felmérések eredményeit felhasználva folytatták. Az intézmény 
nevelési céljai között továbbra is kiemelt szerepet kapott az egészséges életmódra nevelés, 
a minél több szabadban töltött idő , mozgásos tevékenységek, helyes egészségügyi 
szokások kialakítása. A környezetünk megismerése és az anyanyelvi nevelés is minden 
tagóvodában kiemelt jelentőséggel bírt. 

A 2019/20-as nevelési évben is folytatni kívánjuk az óvodák szakmai munkájának 

megerősítése érdekében tett intézkedéseket. Aktualizált tartalommal újra meg kívánjuk 

jelentetni az Óvodai Hívogató kiadvány. Minden óvodában legalább 3 nyílt nap lesz 
meghirdetve, melynek keretében a leendő óvodások és szüleik megismerkedhetnek az adott 
óvoda arculatával , hangulatával. Az óvodapedagógusok számára ismét meg kívánjuk 

rendezni a Tavaszi Pedagógiai Napokat, valamint a következő évben az elmaradt fe lújítási 

munkák is megtörténhetnek az óvodákban. 

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, tárgyalja meg az előterjesztést, döntsön a határozati 

javaslatról, valamint fogadja el a tájékoztatót. 

Budapest, 2019. december „ \ .~.„" 
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Témafelelős: Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztály .. ... . 

1. Mellékletek: 
1. melléklet: Jelenlegi óvodai körzethatárok (térkép) 

2. melléklet: Újpalotai összevont óvoda jelenlegi körzete 

3. melléklet: Tervezett óvodai körzethatárok (térkép) 

4. melléklet: Újpalotai összevont óvoda tervezett körzete 

5. melléklet: Hétszínvirág Összevont óvoda 2018/2019-es nevelési évre vonatkozó beszámolója 

6. melléklet: Rákospalotai Összevont óvoda 2018/2019-es nevelési évre vonatkozó beszámolója 

7. melléklet: Újpalotai összevont óvoda 2018/2019-es nevelési évre vonatkozó beszámolója 

2. Egyeztetésre megküldve: 

3. Bizott~~g.ok: Kult~r~lis Bizottság 
03 

" . • . . ~ \ 
4. Jegyzo1 lattamozas. 2019. december „ .. -. „. Ala1ras ............ .... .. ... ... .. .... . ..... . .. . ........... . 

5. Háttéranyag a Népjóléti és Intézményfelügyeleti Főosztályon talá lható. 

6. Meghívandók: 

Határozati javaslatok: 

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy 

(1) a 2020/2021-es nevelési évre az óvodai beiratkozás időpontjának a 2020. május 4-8. 

(hétfőtől péntekig , óvodai nyitva tartási időben) közötti időszakot határozza meg. 

Felelős: polgármester 
Határidő: elfogadásra 2019. december 17., a hirdetmény kifüggesztése 2020. március 31 . 

(2) az előterjesztés 4. melléklete szerinti tartalommal állapítja meg a Budapest Főváros 
XV. kerületi Önkormányzat Újpalotai Összevont Óvoda felvételi körzetét. 

Felelős: polgármester 

Határidő : elfogadásra 2019. december 17. 

A határozati javaslatok elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges. 

Jogszabályi hivatkozások: 
- a nemzeti köznevelésről szóló 2011 . évi CXC. törvény 8. § (3), 1 S/A. § (1 ), 49. § (3), 85. 

§ (2) bekezdése; 

- a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 22912012. (VIII. 28.) Korm. 

rendelet 20. § (1), (1c), 22. § (1) bekezdése. 

ldösbarát önkormányzat • Befogadó település 
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2. melléklet 

Újpalotai Összevont Óvoda 

Óvodai fe lvételi körzet: Szentmihályi út - Rákospalotai határút - Késmárk utca - Madách 
utca - Hősök útj a - Szerencs utca - Őrjára t utca páratlan oldal 69-99. - Gazdálkodó utca -
Bánkút utca által határolt terület 

Székhely Óvoda 
1157 Budapest, Páskom park 37. 

Óvodai fel vételi körzet: Páskom park páros oldal 14-24. és 26-36. - Zsókavár utca páratlan 
oldal 29-65. - Erdőkerülő utca páratlan o ldala által határolt terület 

11 57 BUD APE T. ERDÖKER ÜLÖ UTCA (páratlan oldal végig) 
11 57 BUDAPEST, PÁSKOM PARK (páros 14-24. , és 26-36.) 
11 57 BUDAPE T, ZSÓKA VÁR UTCA (páratlan 29-65.) 

Hartyán Tagóvoda 
11 57 Budapest, Hartyán köz 3. 

Óvodai [elvételi körzet: Árendás köz - Zsókavár utca páros oldal - yírpalo ta út 6 1- 111 . -
Szentmihályi út - Erdőkerü lő u. páros oldal által határo lt terület 

11 57 BUDAPEST, ÁRE DÁS KÖZ (telj es közterület) 
11 57 B DAPEST, ERDÖKERÜLÖ UTCA (páros oldal végig) 
11 57 BUDAPEST, HARTYÁ KÖZ (telj es közterület) 
1157 BU DAPEST. KŐRAKÁS PARK (teljes közterület) 
1157 BUDAPEST, YÍRPALOTA UTCA (páratlan 5 1- 111.) 
11 57 BUDAPEST. ZSÓKA VÁR UTCA (páros 2-végig) 

Kavicsos Tagóvoda 
1157 Budapest, Kavicsos köz 6. 

Óvodai fe lvételi körzet: Nyírpalota utca páratlan olda l 1-35. - Zsókavár utca páratlan oldal 
17-27. - Legénybíró utca párat lan oldal 5- 17. - Páskom park páros olda l 2- 12 .. páratlan oldal 

1-25. által határolt terület 

1157 BUDAPEST, KAVICSOS KÖZ (teljes közterület) 
11 57 BUDAPEST, LEGÉ YBÍRÓ UTCA (páratlan 5-17.) 
11 57 BUDAPEST. YÍRPALOTA UTCA (páratlan 1-35 .) 
11 57 BUDAPEST. PÁSKOM PA RK (páros 2- 12., páratlan 1-25.) 
1157 BUDAPEST. ZSÓKA VÁR UTCA (páratlan 17-27.) 

Napsugár 1., 2. Tagóvoda 
11 56 Budapest, Nádastó park 1. , 2. 

Óvodai felvételi körzet: Szerencs utca - Őrj árat utca páratlan o ldala - Páskomliget utca páros 
oldal 2-54. - Nyírpalota utca páros oldal 2-46. - Hősök útja által határolt terület 



1154 BUDAPEST, SZERENCS UTCA (páros 196-végig) 
1154 BUDAPEST, ANT ALFA UTCA (teljes közterület) 
1154 BUDAPEST. GAZDÁLKODÓ ÚT (páros 2-26., páratlan 3 1-43.) 
1154 BUDAPEST. ÖRJÁRA T UTCA (páratlan 69-végig) 
1154 BUDAPEST, PÖRGE UTCA (teljes közterület) 
1156 BUDAPEST, NÁDASTÓ PARK (teljes közte1ü let) 
11 56 BUDAPEST, NYÍRPALOTA ÚT (páros 2-46.) 
1156 BUDAPEST, PÁSKOMLIGET UTCA (páros 2-54.) 
1158 BUDAPEST, PETRENCE UTCA (teljes közterület) 

Micimackó Tagóvoda 
11 56 Budapest, Kontyfa u. 1. 

Óvodai fe lvételi körzet: Szentmihályi út - Szilas park - Nyírpalota utca 80-58. - Páskomliget 
utca páratlan oldala végig - Páskomliget utca 56-62. - Bánkút utca által határolt terü let 

11 56 BUDAPEST, SZILAS LAKÓTELEP (teljes közterület) 
11 56 BUDAPEST, KONTYFA UTCA (teljes közterü let) 
l 156 BUDAPEST, NYÍRPALOTA ÚT (páros 58-80.) 
11 56 BUDAPEST, PÁSKOMLIGET UTCA (páros 56-62., páratlan oldal végig) 
11 56 BUDAPEST, SÁRFŰ UTCA (teljes közterület) 
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4. mellék let 

Újpalotai Összevont Óvoda 

Óvodai fe lvételi körzet: Szentmihályi út - Rákospalotai határút - Késmárk utca - Madách 
utca - Hősök útja - Szerencs utca - Őtjárat utca páratlan oldal 69-99. - Gazdálkodó utca -
Bánkút utca által határolt terü let 

Székhely Óvoda 
1157 Budapest, Páskom park 3 7. 

Óvodai fe lvétel i körzet: Páskom park páros oldal 14-24. és 26-36. - Zsókavár utca páratlan 
oldal 29-65. és páros 46-62.- Erdőkerülő utca te ljes közterü let 

1157 BUDAPEST, ERDŐKERÜLŐ UTCA (teij es közterület) 
11 57 BUDAPEST, PÁSKOM PARK (páros 14-24„ és 26-36.) 
1157 BUDAPEST, ZSÓKA VÁR UTCA (páratlan 29-65.) 
1157 BUDAPEST, ZSÓKA VÁR UTCA (páros 46-62.) 

Hartyán Tagóvoda 
1157 Budapest, Hartyán köz 3. 

Óvodai fe lvételi körzet: Árendás köz - Zsókavár utca páros 2-44.- Nyírpalota út 61- 111. -
Szentmi hályi út 

11 57 BUDAPEST, ÁRENDÁS KÖZ (telj es közterület) 
1157 BUDAPEST, HARTYÁN KÖZ (telj es közterület) 
1157 BUDAPEST, KŐRAKÁS PARK (teljes közterület) 
1157 BUDAPEST, NYÍRPALOTA UTCA (páratlan 51-111.) 
1157 BUDAPEST, ZSÓKA VÁR UTCA (páros 2-44.) 

Kavicsos Tagóvoda 
1157 Budapest, Kavicsos köz 6. 

Óvodai fe lvételi körzet: Ny írpalota utca páratlan oldal 1-35. - Zsókavár utca páratlan oldal 
17-27. - Legénybíró utca páratlan oldal 5-17. - Páskom park páros oldal 2- 12., páratlan oldal 
1-25. által határolt terü let 

11 57 BUDAPEST, KA VTCSOS KÖZ (teljes közterület) 
1157 BUDAPEST, LEGÉNYBÍRÓ UTCA (páratlan 5-17.) 
1157 BUDAPEST, NYÍRPALOTA UTCA (páratlan 1-35 .) 
1157 BUDAPEST, PÁSKOM PARK (páros 2- 12., páratlan 1-25.) 
1157 BUDAPEST, ZSÓKA VÁR UTCA (páratlan 17-27.) 

Napsugár 1. Tagóvoda 
11 56 Budapest, Nádastó park 1. 



Óvodai fe lvételi körzet: Szerencs utca - Nádastó park - Nyírpalota utca páros oldal 2-46. -
Hősök útj a által határolt terü let 

11 54 BUDAPEST, SZERENCS UTCA (páros 196-végig) 
1156 BUDAP EST, NÁDASTÓ PARK (telj es közterület) 
11 56 BUDAPEST, NYÍRPALOTA ÚT (páros 2-44.) 
11 56 BUDAPEST SZÁRAZNÁD UTCA (teljes közterü let) 
l 156 BUDAPEST, PATTOGÓS UTCA (teljes közterület) 

Napsug,r2.Tagóvoda 
11 56 Budapest, Nádastó park 2. 

Óvodai felvételi körzet: Antalfa utca - Gazdálkodó oldala - Páskomliget utca páros oldal 2-
54. által határolt terület 

11 54 BUDAPEST, ANT ALFA UTCA (teljes közterület) 
11 54 BUDAPEST, GAZDÁLKODÓ ÚT (páros 2-26„ páratlan 3 1-43.) 
1154 BUDAPEST, ÖRJÁRA T UTCA (páratlan 69-végig) 
11 54 BUDAPEST, PÖRGE UTCA (telj es közterület) 
l J 56 BUDAPEST, PÁSKOMLIGET UTCA (páros 2-54.) 
11 58 BUDAPEST, PETRENCE UTCA (te ljes közterület) 

Micimackó Tagóvoda 
11 56 Budapest, Kontyfa u. 1. 

Óvodai felvételi körzet: Szentmihályi út - Szilas park - yírpalota utca 80-58. - Páskomliget 
utca páratlan oldala végig - Páskom liget utca 56-62. - Bánkút utca által határo lt terület 

1156 BUDAPEST, SZILAS LAKÓTELEP (teljes közterület) 
1156 BUDAPEST, KONTYFA UTCA (teljes közterület) 
11 56 BUDAPEST, NYÍRPALOTA ÚT (páros 58-80.) 
11 56 BUDAPEST, PÁSKOMLIGET UTCA (páros 56-62., páratlan oldal végig) 
11 56 BUDAPEST, SÁRFŰ UTCA (teljes közterület) 



5. számú melléklet 

Budapest Főváros XV. Kerületi Önkormányzat Hétszínvirág .. , 
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Intézmény címe: 1154 Budapest, Au lich Lajos utca 46-62. 

OM azonosító: 201553 

Beszámoló 

2018-2019. évi nevelési év 
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1. Helyzetkép 

1.1. Személy i fe ltételek. 

Hétszínvirág Összevont Óvoda 

Óvodavezető Kissné Zachar Piroska 

Óvodavezető 
Bánhalmi Éva 

Zsárecz Mónika 
helyettesek 

Kátainé dr. Kovács Viktória 

Benőné Gruber Zsuzsanna 

Óvodatitkárok 
Czakó Rita 

Laki Krisztina 

Suplicz Mónika 

Székhelyóvoda 
1154 Budapest, Aulich Lajos utca 46-62. 

Óvodavezető-helyettes Kátainé dr. Kovács Viktória 

Csoportok 
Gyern1ek Csoport 

létszám összetéte l 

Óvodapedagógusok 
Balla Beáta 

25 
Süni agy Cintia 

vegyes 

Daj kák Csarankóné Tóth Szilvia 

Óvodapedagógusok 
Pénzes Evel in Gerda 

21 vegyes 
Tigris 

Schön Istvánné 

Daj kák Kankovszky Sándorné 

Katica Óvodapedagógusok 
Bakos Adrienn 

18 
Kisbári Rita 

vegyes 

Dajkák Csepely Éva 

Óvodapedagógusok 
Dobó Józsefné 24 kis 

Maci Üres 

Dajkák Vidáné Szabó Henrietta 

Óvodapedagógusok 
Kátainé dr. Kovács Viktória Tóth 

25 középső 
Nyuszi Orsolya 

Dajkák Oláh József Gáborné 

Puskás Éva óra 
Pedagógiai asszisztensek 

Kádár Nóra Gizella 

Pszichológus Benedek Ildikó 

Konyhások 
Kiss-Csernus Andrea 

Borza Krisztina (6 órás) 
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1 
LÉTSZÁMVÁLTOZÁS 

1 

Október Augusztus Ha volt változás annak okai 

Gyermek 11 7 11 3 
Andreánszkyné Balázs Aranka 
2019.05.31-én áthelyezéssel távozott. 

Pedagó- Pedagógus 
Pedagógus gusmunkát Pedagógus munkát Szilágyiné Divinyi Erika kilépett 

Dolgozó segítő segítő 2018. dec. 31-ével 

12 11 12 1 1 Kádár Nóra belépett 2019. jan. 7-ével 

Schmidtgunst Ágnes 2019.01.31-én 
távozott, helyette: 
Vidáné Szabó Henrietta 20 19 . 02. 1 1-től 

Vidáné Szabó Henrietta helyén: 
Kiss-Csernus Andrea 20 19.02.l l - től 

Kiemelkedő Fejlesztendő Pontozás 
Stabil, együttműködő A helyettes ítések, az óvodai progra-
kollektíva. Fluktuáció mok gyakran felülírták a munkaren-

..., 
-' 

csekély. det. 
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Mézes Tagóvoda 
Budapest, 1155 Wesselényi u. 29. 

Tagóvoda-vezető Ruszóné Duschek Tímea 

Csoportok 
Gyermek Csoport 

létszám ö szetétel 

Óvodapedagógusok 
Koller Anita 25 középső 

Füles Ruszóné Duschek Tímea 

Dajkák Zsák Zoltánné 

Óvodapedagógusok 
Vízi Rózsa 

25 nagy 
Nyuszi Gombás Anikó 

Dajkák fllés Sándorné 

Óvodapedagógusok 
Juhász Ferencné 

19 kis 
T igris Bagyuráné Lőrincz Zsuzsanna 

Dajkák Légrádi Atti láné 

Pedagógiai assziszten Oroszné Bak Trén Katalin 

Konyhás ebestyén Andrea 

LÉTSZÁMY ÁL TOZÁS 

Október Augusztu Ha vo lt változás annak okai 

Gyermek 67 69 Hermanné Tarnavölgyi Krisztina dajka 

Peda- próbaideje alatt kilépett 2018.1 2.04-én. 
Pedagó-

gógusm helyette 20 L 8.1 2. 1 0-tő l Mezeiné Sinku 

Dolgozó 
Pedagógus gusmunkát Pedagógus 

unkát Anita Andrea dajka dolgozott. Próbaide-
segítő 

segítő Je alatt kilépett 2019.03.27-én. 

6 5 6 6 Helyére lllés Sándorné dajka jött, 2019. 
03.28-tól. 

Kiemel kedő Fejlesztendő Pontozás 

A kommunikáció haté-
konyságában kicmelke- Egy csoportban a dajka és az óvónők hatékony mun
dő eredményeket sike- kavégzése, együttműködése. 
rült elérnünk ebben a 
tanévben. Hatékonyabb 
kommunikációs csator-
nák kiválasztása is segí-
tett ebben. valamint a 
munkatársak 
hozzáállása. 
ködése. 

pozitív 
együttmü-
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Patyolat Tagóvoda 
1155 Budapest, Patyolat u. 5-7. 

Tagóvoda-vezető Wallner Krisztina 

Csoportok 
Gyermek Csoport 

létszám összetétel 

Ovodapedagógusok Rétiné Somogyi Szilvia Rajz 

Kék Judit 24 vegyes 
Dajkák Száraz Julianna 

Ovodapedagógusok Kovács Kitti 

Piros Máté Zsoltné 22 kis 
Daj kák Menyhárt Eszter 

Ovodapedagógusok Hamvai Zsuzsanna 

Zöld Tomku Zita 25 középső 

Daj kák Bereczki Sándorné 

Ovodapedagógusok Vass Gabrie lla Katalin, 
Lassu-Veverka Fruzsina 

Sárga 23 vegyes 

Dajkák Galambosné Dancziger Eva 

Ovodapedagógusok Wallner Krisztina 
üres: Nyíri Femcné megbí-

Lila zássaJ 24 vegyes 
Daj kák Murányi Anikó Julianna 

Pedagógiai asszisztensek 
yers-Tompek Gabriella (8 órás) 

Lehoczky Gáborné (4 órás) 

Konyhások 
Lászlófi Rita ( 6 órás) 

László óérni (4 órás) 
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LÉTSZÁMY ÁL TOZÁS 

Október Augusztus Ha Yolt \'áltozás annak okai 

Gyermek 118 11 8 
Albecker Lázár Mónika 20 1 9 . 02. 1 5 -tő l 

nem dolgozik nálunk. mert lakóhely-
f-------1----~------+----~----4 

Pedagó- éhez közelebbi óvodát választott. Pedagógus Pedagó-
gusm un kát 

segítő 

Pedagógus 
gusmun kát 2019.02.18-tól Kovács Ki tti határozott 

segí tő státusza (Lassu-Vcverka fruzsina he-

Dolgozó 
,__ ___ ___, ___ _ --+------+------i lyén) határozat lanra változik 

10 2 10 2 

f-------''-------;-----+------l-----~ 

Kiemelkedő Fejlesztendő 

Pedagógusi közösség 
összefogása a létszámhi-
{my zökkenőmentes át-
vésze 1 ésé re. 
M unka időbcosztások 
átszervezése. helyettesí-
tések megszervezése. 

(/\ lbeckcr-Lázár Mónika státusza). 
Rajz Judit 03. 3 1-tó l magasabb fi zetés 
ígéretért a Xl ll . kerületbe távozott. 
Filebics Fanni 05.07-tól hagyta el az 
óvodánkat családi okok miatt vidékre 
költözött. 
Lassu-Veverka Fruzsina helvét 03. 01 -
tő l Hatvaniné Mándoki Irén nyugdíjas 
óvónő tölti be. heti 10 órában. 
Lassu-Vevcrka Í'ruzsina 20 1 9 .03.27-től 

GYED alatt felhalmozott szabadságát 
tölti . 
Rajz Jud it helyén szintén nyugdíjas 
kolléga yíri Ferencné 04. 0 l -tő l dol 
gozik. 
Filebics Fanni he lyén a vissza térő Rajz 
Judit kollégánk dolgozik 05. 13 -tő l. 

2019. 07.01 -töl Maro Mónika Molnár 
Y. óvodába. Lehoczky Gáborné státu
sza határozatlanra vá ltozott. 
Vargáné Domján Zsuzsanna 
2019.03.03-án tárnzott. helyére: 4 órá
ban László oem1 Erzsébet 
2019.03.07-tő l , Farkasné Beh ina And
rea 6 órában 20 1 9 .03 . 04- tő l 

2019.03.04-ig. helyé re Lászlófi Rita 
20 1 9 . 03.05-rő l. 

Pontozás 

3 pont 

6 



Tóth Tagóvoda 

1155 Budapest, Tóth István u. 98. 

Tagóvoda-vezető Kiss Erzsébet 

Csoportok 
Gyermek Csoport 

létszám összetétel 

Óvodapedagógusok 
Kiss Erzsébet 

Katica Herold Kri sztina 25 Vegyes 

Dajka Szabó Tiborné 

Óvodapedagógusok 
Nagy Lászlóné 

Süni Tóthné Lipóczki Enikő 25 Vegyes 

Dajka Zsolnai Mónika 

Pedagógiai asszisztens Biténé Keszegh Emese ( 4 órás) 

Konyhás Kiss Barnáné 

LÉTSZÁMVÁLTOZÁS 

Október Augusztus Ha volt változás annak okai 

Gyermek 50 50 
Molnár Szilvia távozott 201 9.0 1.02-
án, helyette Zsolnai Mónika 

Pedagógus Pedagógus 20 19.01.03-tól 
Pedagógus mw1kát Pedagógus munkát Tóth Valéria 2019.04.07-én távozott, 

segítő segítő helyette Tóthné Lipóczki Enikő 

Dolgozó 
(Molnár V. óvodából) 20 1 9 . 05 . 07-tő l 

201 9. 07. 0 1 -tő l Maros Mónika Mol-
4 3,5 4 3,5 nár V. óvodába, 

Biténé Keszegh Emese státusza hatá-
rozatlanra vál tozott. 

Pontozás 
Kiemelkedő Fej lesztendő 

Az utóbbi idők gyakori 
Októberben mindkét csoport óvodape- személyzeti váltása miatt 
dagógusai közös együttműködéssel, minde11kinek több rugal-
közös nevelési elvekkel a csoport masságot, megértést, 
szükségleteit figyelem bevéve indítot- egymásra figye lést és 

2 
ták az évet. Év közben a Süni csoport- türelmet kellett tanúsíta-
ból elment Valika néni, arru eléggé nia, ezért ezekre az elkö-
megnehezítette a gyerekek-szülők, és vetkezendő időkben sze-
kolléganők életét is. retnénk nagyobb hang-

súlyt fektetni . 
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Bújócska Tagóvoda 
1158 Budape t, Örjárat utca 9. 

Tagóvoda-vezető Orosz Mária 

Csoportok 
Gyermek Csoport 
létszám összetétel 

Katica 
Óvodapedagógusok 

Dajkák 

Óvodapedagógusok 

Breki 

Dajkák 

Pillangó 
Óvodapedagógusok 

Daj kák 

Kékmadár 
Óvodapedagógusok 

Dajkák 

Pedagógiai asszisztens 

Konyhás 

Gyermek 

Október 

87 

Pedagógus 
Pedagógus 

munkát 
segítő 

Orosz Mária 

Badacsonyi Krisztina 22 Vegyes 

Trubinszky Tímea 

Pál Katalin Magdolna 

Vágvölgyiné Szabó Erika 
23 Középső 

Garbaczné Jankovics Mária 

Haffner Katalin 

Üre 
2 1 Vegyes 

Kö\'esi Kitt i 

Varoa-Jarabik É\'a e 

Odorné Góczán Kata lin 20 Kicsi 

Demeter Katalin 

agyné Garabon Anita 

Tóth Anikó 

LÉTSZÁMVÁLTOZÁS 

Augusztus Ha volt vá ltozás annak okai 

86 

Pedagógus 1 yugdíjba vonult a konyhai dolgo-
Pedagógus munkát zónk. helyét többszöri próbálkozással 

seQ. í tő sem sikerül t betölteni . nehéz fi zikai 
t--~~~--t~~=-~-t-~~~~-+--~---"'~--1 

munkának minősítették a je l entkezők. 

Dolgozó 

8 5 7 

Nikcs Sándorné nyugdíj e l őn i fel
mentés 20 1 8.1 2 .0 1- tő l. 

helye tte Hassan Judi t 20 18.1 2 .1 7-tő l 

20 19.02.28-ig. 
helyette: Oláh Ferencné 20 18.03.01-
tő l 2018.04.07-ig. 
helyette: Keresztes- agy Katalin 
20 19.04. 18-tól 20 19.05.06- ig. 
helyette: Tóth Anikó 2019.07. 1 5- tő l 

Banyák né Molnár Eszter 20 19.06.05-
tő l külfö ldön vállalt munkát. 
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Kiemelkedő 

Az tanév elején bekövet
kezett személyi változá
sok után a dolgozók kö
rében jól működő, egy
mást segítő munkakap
csolatok alakultak ki a 
tanév folyamán. 

Fejlesztendő 

A konyhai dolgozó helyettesítése nagy 
fizikai teher volt a dajkák részére, a 
szigorú NÉBIH előírások miatt csak 
egy dolgozó tartózkodhatott a kony
hán; a dajkák saját munkájukat nem 
tudták 100%-osan végezni . Egy moso
gató gép vagy egy segítő /közmunkás/ 
a konyhai munka megkönnyítésére 
segítség lenne 

Pontozás 

3 
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Manóvár Tagóvoda 
1158 B udapest, .J ózsef Attila utca 59-6 1. 

Tagóvoda-vezető Vincze Viktória 

Csoportok 
Gyermek Csoport 
létszám összetétel 

Óvodapedagógusok 
Vincze Viktória 

S üni 1 ovák Evelin 21 \·egyes 

Dajkák Podmaniczky Zsoltné 

Ó\·odapedagógusoh. 
Toma Ferencné 

Maci Gimesi Ild ikó 17 kic i 

Daj kák Vidinszky Józsel'né 

Óvodapedagógusok 
Tóth Gáborné 

Mókus Papp Eszte lla 2 1 nagy-középső 

Dajkák Kollárné Sörös Anikó 

ó\·odapedagógusok 
Marosné Hochrcin Margit 

20 nagy- középső 
~yu zi Bencsó Gabrie lla 

Dajkák Ko\'ács Titanill a 

Pedagógiai asszisztens Kupás Andrea 

Pszichológus Szabó Veroni ka 

Konyhás Mcttner Kata lin 

LÉTSZÁMVÁ LTOZÁS 

Október Augu ztus Ha vo lt vá ltozás annak oka i 

Gyermek 77 79 Minári k Eszter 20 1 9.06. 1 0-tő l másik 
órndába ment dolgozni. Bencsó Gab-

Pedagógus Pedagógus riella határozott státusza (Tanczikó 
Pedagógus munkát Pedagógus munkát Beáta helyén) 20 1 9.06. 11-tő l határa-

segí tő segítő zatlanra változott (Minárik Eszter stá-

Dolgozó tusza) 

9 5 9 s 20 1 9.07.22-tő l Gimesi Ildikó 
Tanczikó Beáta helyén (határozott 
státusz) 

Kiemelkedő Fejlesztendő Pontozás 

Nem vo lt munkaerő hiá-
" nyun.k ebben a tanévben. 
.) 
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Molnár Viktor Tagóvoda 
1158 Budapest, Molnár Viktor utca 94-96. 

Tagóvoda-vezető Jurácsik Kri sztina 

Csoportok 
Gyermek Csoport 

létszám összetétel 

Óvodapedagógusok 
Várnai Petra 

1. csoport Laki Eszter 9 s I csoport 

Dajkák Dobos Erika 

Hoyer Zoltánné 

Óvodapedagógusok Kol mann-né Klinger Ibolya 
2. csoport 13 SNI csopo1t 

Daj kák Szilágyiné Muka Andrea 

Óvodapedagógusok 
Szabó lmréné 

3. csoport Fekete Szilvia 23 nagycsopo1t 

Dajkák Bodnár Erika 

Óvodapedagógusok 
Jurácsik Krisztina 

4. csoport Esztergomi Tímea 13 vegyes csoport 

Daj kák Pásztor Bettina 

Óvodapedagógusok 
Bozóné Bodzás Tímea 

5. csoport Ke1t ész Gyö rgyi 22 vegyes csoport 

Dajkák Kancsár Edina 

Óvodapedagógusok 
Koch Istvánné 

6. csoport Tasnád iné Karvai Anett 22 vegyes csopo11 

Dajkák Heringer Jánosné 

Óvodapedagógusok 
Parádai Mónika 

7. csoport Vincze Lászlóné 20 középső cso-

Dajkák Szilágyi Szilvia 
po1t 

Óvodapedagógusok 
Metzger Andrea 

8. csoport Voj tku Attiláné 17 kiscsop01t 

Dajkák émeth Eva 

Kissné Acsay Eva 
Pedagógiai asszisztensek Szilágyi Andrea 

Mits Boglárka 
Gyöngyösi Istvánné 
Szanka Kata 

Gyógypedagógus Taj ti Mari anna 
Morva Henriett 
Biszak Ani ta 

Konyhások 
András Enikő 

Radics Éva 
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LÉTSZÁMVÁ LTOZÁS 

Október Augusztus Ha YOlt vál toz~1s annak okai 

Gyermek 136 139 
A problémás magatartású és az SN I 
gyerekek nagyban megnehezíti k a 

Pedagógu · Pedagógusmunkát Pedagógus Pedagógus napi feladatmegoldást. a békés. nyu-
segítő munkát godt szabad játékot. az egyéni és cso-

segítő portos lej lesztést. Több szü l ő \·álaszt 
ezért olyan óvodát. ahol nincsenek 
ilyen gyerekek. 
Csányi László Béláné 2018.12.02-ig. 
helyenc Juráesik Krisztina 
20 1 9.03.01- tő l. 

Metzeger Andrea 20 18.12.31 én le-
mondott a tagóvoda-vezető i státuszá-
ról. helyette Jurácsik Krisztina látja cl 
a felada tot 20 19.03 .01 -töl. 
Kolecevic Silvija 20 19.02.28-án távo-
zott. helyette: Kertész Györgyi 
20 19.07.0 l-tő l. 

Kertész Györgyi helyére Maros Mó-
Dolgozó nika (Tóth óvodából Gyes 

19 1-+ 19 1-+ 
20 l 9.09.26-ig). 
helyette: üres. 
Tóthné Lipóczki Enikő 2019.05.07-
tői a Tó th óvodába ment. 
helyette: Esztergomi Tímea 
20 1 9.08.01-tő l 

Tripsz Tímea (CSED) helyén 
20 19.0 1.03-tól 2019.04.14-ig Gyulai 
Ferencné megbízással, 
helyette: Pásztor Bett ina 20 19.04. 15-
tő i. 

Rovács-Fadgyas Beáta (GYES) he-
lyén: Bencsik Péterné 2018. 1 2. 1 7-tő l 

20 19.04.05-ig. helyette: Kancsár Edi-
na 2019.04. l 0-től 

1 

Pontozás 
Kiemelkedő Fejlesztendő 

A nehézségek ellenére is helytállnak Az egyen l ő mun-
minden egyes munkanap a ko llégák kamcgosztás. 1 

és lelkesen szervezik a változatos 
programokat. lej lesztésckct. 
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Összes pontszám: 18/21 

Teljesítmény: 86% 

Összegzés 
A gyermeklétszám a nevelési év elején 652 volt, a nevelési évet pedig 654 fővel zártuk. A Molnár Viktor 

tagóvodának a kihasználtsága elég alacsony. melyen a 2019-es beiratkozás sem változtatott. A következő 

nevelési évet várhatóan ugyanazzal a létszámmal indítjuk, mint a tavalyit. noha a beiratkozók száma ma

gasabb, mint az előző nevelési évben. A kerületi gye1mekek száma nem nő , ezért a jövőben kerületen 

kívül is szükséges népszerűsíteni az óvodát. 

A dolgozói létszámokban kisebb változások voltak az elmúlt nevelési évben. A pedagógiai munkát segí tő 

dolgozók távozása okán keletkezett hiányt rövid időn belül pótolni tudtuk, az óvodapedagógus áll áshelyek 

fe ltö ltése már nagyobb nehézségbe ütközött. 2 óvodában fogadják a kollégák a Károli Gáspár Egyetem 

óvodapedagógus haligatóit gyakorlati képzésre és gyakorlati államvizsgájukban is részt vesznek. Kisebb 

mértékben ez is hozzájárult ahhoz a fo lyamathoz, melynek eredményeképpen néhány megüresedő állást 

s ikerült betölteni. Minden igyekezetünk ellenére is maradt azonban 2 fő üres óvodapedagógus álláshely 

augusztus végére. 

A hiányzások és az év közbeni változások ellenére egy csapatként helyt álltak az óvoda do lgozói és min

den nehézség ellenére ellátták az óvoda működéséhez, a gyermekek ellátásához szükséges fe ladatokat. 

Nehéz időszak. volt a konyhások hiányzásának pótlása, melyben a dajkák plusz munkája segített. 

A Molnár Viktor tagóvoda -vezetője januártól lemondott fe ladatáról, helyette márciusban új tagóvoda

vezető érkezett. 
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1 .2 .Tár~v i feltéte lek 
'-'"' 

1.2 .1 . Szakm ai beszerzések 

Aulich Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSBŐL BESZERZETT TÁRGYI ESZKÖZÖK 
MEG EV EZÉS 

SZA KM AI A YAGOK 
(Pl. : papír. olló, ceruza. Júniusban kapott mind az ö t csoport. 
kreppapír. .. ) 

SZAKMAI KÉSZLETEK A sajátos neve lési i gényű gyerm ekeknek fejlesztő játékokat. az autisták 
Uátékok. fejlesztő eszkö- kommunikác ióját segí tő kártyákat rendeltünk. Karácsonyra kapott mi nd az öt 
zök) csoport játékot. 

NAGYÉRTÉKŰ TÁRGY r 
ESZKÖZ (bútoro k. 
nagyé rtékü játékok) 

ÖNERŐBŐL (ALAPÍTVÁNY, PÁLYÁZAT, SZÜLÖI TÁMOGATÁS) BESZERZETT TÁRGYI 
ESZKÖZÖK 

M EG EVEZÍ~S 

ZAKMAI A>l YAGOK Bozsik programtó l kaptunk foc i kapukat. labdákat. mezeket. 

ZA KMAI KÉSZLETEK 

Báli bevételbő l és a lapítványi pénzbő l vettünk egyensúlyozást segí tő fu tób i-

AGYÉRTÉKŰ TÁRGYI 
cik li ket. buborékfújó gépet. ho rdozható akkus bluetooth hangfalat az óvodai 

E ZKÖZ 
rendezvényeinkhez, valamint rendeltünk a Rotikom j átékcsaládból egy jól 
vari álható kombinációt. me lynek gyártása fo lyamatban van. 
Me l egí tő pult. 

Kiemelkedő Fejlesztendő 

A szülők támogatásval vásárolt j átékok. hordozható Az önkormányzat költségvetésének hiánya nagyban 
hangfal. buborékfújógép segítségével még szím·ona- nehezítette a "megrendeléseinket". gazdálkodás un-
lasabbá sikerült tenni az évzáró rendezvényein ket. kat. de szerencsére a szü lők idén is segítették ötlete-
ballagást. i nke t. fejlesztése inket. 
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Mézes Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSBŐL BESZERZETT TÁRGYI ESZKÖZÖK 
MEGNEVEZÉS 

SZAKMAI ANYAGOK színes papír, krepp papír, hurka pálca, bal kezes gyermek ollók. bal kezes 
(Pl.: papír, olló , ceruza, ce ruza, hegyezők, ragasztó. festék , kartonpapír. színes ceruza. ceruza-fogó, 
krepp papír. .. ) toll 

SZAKMAIKESZLETEK Szí várvány peca-társasjáték, írás-e 1 őkészítő/vona l vezető szett 
(játékok, fejlesztő eszközök) 

AGYERTEKÜ T ARGYI Fejlesztő szobába játéktároló bútorok és asztal beszerzése. Konyhai melegí-
ESZKÖZ (bútorok, tő pult. 
nagyértékü játékok) 

ÖNERŐBŐL (ALAPÍTVÁNY, PÁLYAZAT, SZÜLŐI TAMOGATAS) BESZERZETT TARGYI 
ESZKÖZÖK 

MEGNEVEZÉS 
SZAKMAI A YAGOK Ceruzahegyezők, firkapapír. színezők. karácsonyfadíszek, mikulás csomag, 

húsvéti díszek, húsvéti nyuszi ajándéka, dekorác ió, mesekönyvek, á larcké-
szítő verseny résztvevőinek díjazása, nemzeti színű szalag, gyermek napi 
aj ándék, Szüreti Bál megvalósításához dolgozói és szülő i felajánlások, Mé-
zes családi nap megvalósításához dolgozói és szülői felajánlások, ballagók 
búcsú aj ándéka, to llak. 

SZAKMAI KESZLETEK Felajánlásként: társasjáték, babaszobai-babakonyhai eszközök, labdák, ho-
mokozó készlet. használt, de még használható j átékok. A szüreti bálon be-
folyt támogatások összegéből udvari mozgásos fej lesztő játékokat vásárol-
tunk. A Bozsik program keretében fe laján lásként labdákat, ugráló korongo-
kat és kompresszort kaptunk. 

AGYERTEKU TAR GYI 
ESZKÖZ 

Kiemelkedő Fej lesztendő 

A szülők és óvodánk do lgozóinak hozzáállása, tá- A nagyértékü tárgyi eszközök elérése a költségvetés-
mogatása óvodánk eszközkészletének fenntartásá- ből-pl. gyermek székek, csoportszobai beépített szek-
ban, hagyományainak őrzésében , ünnepeink meg- rények cseréje, két csoportban öltöző szekrények 
valósításában. cseréje, régi- balesetveszélyes ablakok cseréje. 
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Manóvár Tagóvoda 

TÁRGYI FELTÉTELEK/BESZERZÉSEK 

KÖZPONTI KÖL TSÉGVETÉSBÖL BESZERZETT TÁRGYI ESZKÖZÖK 
MEG EVEZÉS 

SZAKMAI At Y AGOK 
Színes karton, színes lap, rajzlap. ceruzák. o lló. krepp papír. to ll. ragasztó. 

(Pl. : papí r. o lló. ceruza, 
vízfesték, ecset. zsírkréta 

krepp papír . . . ) 

ZAKt\llAI KÉSZLETEK 
Uátékok, fej l esztő eszközök) 

AGYERTEKU TARG YI 
ESZKÖZ (bútorok. tüzhely. konyhai me l egítő pult 
nagyértékű j á tékok) 

Öl\ERÖBÓL (ALAPITVANY, PALYAZAT, SZÜLOI TAMOGATAS) BESZERZETT TARGYI 
ESZKÖZÖK 

MEGNEVEZÉS 

SZAKMAI A YAGOK tempera, ragasztó, ecsetek. színes ceruza. grafit. vízfesték 

fejlesztő játékok a csoportokba. "terápiás" játékok a pszichológusnak. 

ZAKMAI KÉSZ LETCK 
szakmai könyvek 
konyhai- és tálaló eszközök 
labdák. kapuk, homokozó játékok 

AGYÉRTÉKŰ TÁRGYI 
A Szüreti bál és a karácsonyi müsor bevéte l ébő l mozgásfej lesztő eszköz a 

ESZKÖZ 
tornaszobába 
Szü lő i támogatás által porszívó vásárlás. 

Kiemelkedő Fejlesztendő 

A tornaszoba kialakí tása révén lehetségessé vált A j övőben tervezünk több olyan családi programot. 
fakul tác iók szervezése. Az oktatók támogatása révén mell yel anyagilag is támogathatnák az óvodát acsa-
sporteszközöket kaptu nk. Szülök anyagi támogatása ládok. az ezekbő l befo lyt összeget nagyobb kiadá-
a Szüreti bál. illetve a karácsonyi műsor által. sokra tudnánk fordítani (pl. öltöző bútorok cseréj e) 
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1 Bújócska Tagóvoda 
1 

1 
TÁRGYI FELTÉTELEK/BESZERZÉSEK 

1 

KÖZPONTI KÖL TSÉGVETÉSBÖL BESZERZETT TÁRGYI ESZKÖZÖK 
MEGNEVEZÉS 

SZAKMAl A YAGOK 
Színes fénymásolópapír; Félfamentes raj z lap, Tempera; Balkezes olló; szí-

(Pl: papír, olló, ceruza, krepp 1 

papír. „) 
nes és grafitceruza; Krepp papír; stift ragasztó, ecsetek 

1 

SZAKMAI KÉSZLETEK Szivárványpeca; egyéb fej lesztőjáték a gyógypedagógusoknak. Tányérok 
1 

Qátékok, fejlesztő eszközök) /főzelékes és adagtálak/ füles bögrék, törülközők. 
1 

NAGYERTEKU TARGYI 
Tomapad 2 db; homokozókeret; homokozójátékokhoz táro lóláda; hűtőszek-

ESZKÖZ (bútorok, 
nagyértékű játékok) 

rény; mosógép; /mikrohullámú sütő/, konyhai melegítő pult. 

ÖNERÖBÖL (ALAPITVANY, PALYÁZAT, SZÜLÖl TÁMOGATAS) BESZERZETT TARGYI 
ESZKÖZÖK 

MEGNEVEZÉS 
Különböző papírok /pi: merített papír; karton/ragasztó; tempera; akri l festék; 

SZAKMAI ANYAGOK 
színes ceruza; barkács alapok /hungarocell formák. faáru/ I Bozsik program 
keretében kaptunk labdákat, focikaput, j e lölőkorongokat, gátkapukat, 
egyensúlyozó eszközöket. 

SZAKMAI KÉSZLETEK 
Logico feladatlapok; Szakkönyvek; viaszos vásznak; poharak, tányé-
rok/ ikea/; tálcák; kosarak táro láshoz 

NAGYÉRTÉKŰ TÁRGYI Porszívó; Cd-lejtászós magnó; játéktáro lószekrény fej lesztőszobába 3db 
ESZKÖZ /Ikea/ j átékszőnyeg 2db; logopédiai szobába tükör/ikea/ 

Kiemelkedő Fej lesztendő 

A szülők támogatása az Alapítvány felé ebben a 
Az elhasználódott bútorok, cseréjére nem jutott már 

tanévben j e l entős volt. Az egy százalékok felaján-
pénz; az eszközök cseréjének beszerzése hosszadal -

lásán túl. két nagyobb összegű támogatás is érke-
mas /pi : mosógép 2 hónap/ . 

zett. 
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Tóth Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖL TSÉGVETÉSBÖL BESZERZETT TÁRGYI ESZKÖZÖK 
MEGNEVEZÉS 

sz KMATA YAGOK 
A legszükségesebb anyagok. papír. olló. ceruza, zínes papír. krepp papír. 

(Pl. : papír. ol ló. ceruza. 
ragasztók. tempera. festék. raj zlapokat kaptunk az ide i é\·bcn. 

krepp papír. . . ) 

ZAKMAI KÉSZLETEK Karácsonyi ajándékként a megrendelt játékokat megkaptuk. 
Uátékok. fejl esztő eszközök) egyéb fej l esztő eszközökre nem kerü lt sor. 

AGYÉRTÉKŰ TÁRGYI 
Az udvaron a szétesett faház ikó helyett. egy másik faház került, amit szer-

ESZKÖZ (bútorok. 
számos raktárnak kapLUk. 

nagyértékű játékok) 
Kaptunk polcokat. kis szekrényt. gurulós ki sszek.rén;1. a konyhába hűtő-

szekrényt és melegítő pultot. 

ÖNE ROBOL (ALAP ITVANY, PALYAZAT, SZÜLO I TAMOGATAS) BESZERZETT TARGYl 
ESZKÖZÖK 

MEGNEV EZÉS 

SZAKMAI ANYAGO K 

ZA KMAl KÉSZLETEK 

NAGYÉRTÉKÜ TÁRGYI Az udvaron a kis foc i pálya gumi lapozva lett. 
E ZKÖZ bál i pénzből és szü lő i támogatásból. 

Kiemelkedő Fej lesztendő 

A szü lők segítsége és hozzáállása egy - egy komolya bb 
Tovább vinni a szülőkke l való közös rnunkálko-

terv kivitelezéséhez. 
dást, szülő i bál szervezését. mert nagyon jó kö-
zösség ép ítő ereje van. 
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Patyolat Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSBŐL BESZERZETT TÁRGYI ESZKÖZÖK 
MEGNEVEZÉS 

SZAKMAI ANYAGOK 
(Pl.: papír, olló, ceruza, Júniusban kapott mind az öt csoport. 
krepp papír ... ) 

SZAKJ\11AIKÉSZLETEK 
Karácsonyra kapott mind az öt csoport játékot. 

Uátékok, fejlesztő eszközök) 

NAGYÉRTÉKŰ TÁRGYI 
Kék csoport kanapét és függönyt kapott. Tornaterembe táro ló po lcokat, 

ESZKÖZ (bútorok. 
nagyértékű játékok) 

dobozokkal kaptunk. Konyhai melegítő pultot kaptunk. 

ÖNERÓBŐL (ALAPÍTVÁNY, PÁLYAZAT, SZÜLŐI TÁMOGATAS) BESZERZETT TÁRGYI 
ESZKÖZÖK 

MEGNEVEZÉS 

SZAKMAI ANYAGOK 
Bozsik programtó l kaptunk foci kapukat, labdákat, mezeket. Bővítettük a 
szakmai könyvtárunkat alapítványi pénzbő l. 

SZAKMAI KÉSZLETEK 

NAGYÉRTÉKŰ TÁRGYI 
Lapszabászat kis bútorokat készített, polcokat, asztalokat, tároló dobozo-

ESZKÖZ 
kat. Báli bevételbő l és alapítványi pénzből vettünk egyensúlyozó játékot az 
udvarra. 

Kiemelkedő Fejlesztendő 

Kiváló kapcsolatot alakítottunk ki egy lapszabászat-
Tőlünk független az önkormányzat költségvetése. 
így nem tudom értékelni a beszerzéseket és az 

tal. A segítségükkel több kisbútorhoz, polchoz jutott 
anyagi támogatásokat. Folyamatosan bővítjük a 

mind az öt csoport. szakmai könyvtárunkat alapítványi pénzből. 
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Molnár Viktor Tagóvoda 

KÖZPO NT I KÖL TSÉGVETÉSBÖL BESZERZETT TÁRGYI ESZKÖZÖK 
MEG EVEZÉS 

SZAKMAT A YAGOK Szakmai anyagokat biztosítottak ebben az évben: kartonok. papír. olló. 
(Pl.: papír. olló. ceruza, ragasztó. fes ték. gyurma. zínesceruza. színespapír. krepp papír. hurkapál-
krepp papír. .. ) cika. tempera. ecset, toll , rad ír. cellux. tűzőgép. kapcsok .. . 

SZAKMAI KÉSZLETEK Szakmai készleteket biztosítottak ebben az évben: társasok. könyvek, épí-
Uátékok. fej lesztő eszközök) tőjátékok. fej lesztő eszközök ... 

l AGYÉRTÉKŰ TÁRGYI Egy csoportszoba bútorcseréje. új babaszoba bútorok. szőnyegek beszerzé-
ESZKÖZ (bútorok. se. Gyógypedagógusok számára bútorok. fej lesztő játékok beszerzése. 
nagyértékű j átékok) Konyhára tányérok, mel egítő pult beszerzése. 

ÖNEROBÖL (ALAPÍTVANY, PALYAZAT, SZÜLŐI TAMOGATAS) BESZERZETT TARGYT 
ESZKÖZÖK 

MEG EV EZÉ 

SZAKMAI A YAGOK Színes ceruzák. festékek. papírok. 

SZAKMAI KÉSZLETEK A bál i belépőbő l udvari játékok. kismotorok. 

AGYÉRTÉKŰ TÁRGYI 
Udvari trambulin. 

ESZKÖZ 

Kiemelkedő Fej lesztendő 

Szül ői támogatás. segítés. Szakmai anyagok mennyisége, minősége. 
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l ?/fl ' .'' ·- ·- · e UJ 1tas 

Aulich Tagóvoda 

ÖNERŐBŐL TÖRTÉNŐ FELÚJÍT ÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBANTART ÁS 

MEG EVEZÉS 

MEGVALÓSULT FEJLESZTÉSEK 
Tornaszoba festése, linóleumozása. Lemosható (pvc )terítők, 

(minden, ami a 2018/2019-es nevelési 
évben megvalósult) 

gyermektörölközők részleges cseréje. Udvari pára kapu. 

Kiemelkedő Fej )esztendő 

Az udvarunk fej lesztésének összetettebb átgondolása: jó lenne, 
Szü lők anyagi támogatása ha egy átfogó felúj ításban tud nánk gondolkodni. nem mindig 
(szüreti bál, Aul ich Mókanap) csak 1-1 j áték, eszköz kerülne az ud varra, amire épp anyagi 

keretünk van. 

Mézes Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSEGVETESBŐL TÖRTENŐ FELÚJITAS, KORSZERÜSITÉS, KARBAN-
TARTÁS 

MEGNEVEZÉS 
MEGVALOS ULT FEJLESZTESEK Udvari kiskapu cseréje. Szü l ő i tájékoztató fa li új ság fe lszerelése 
(minden, ami a 2018/2019-es nevelési a l épcsőházban . Függönykarni sok. szekrényzárak fe lszerelése 
évben megvalósult) az irodákban. Függönyök cseréje az irodákban. Konyhai szek-

rény zárhatóvá tétele. Konyhai eszközök részleges cseréje. Fej-
lesztő szoba festése, linó leumozása. Csoportszobai szőnyegek, 
terítők, gyerrnektörö lközők cseréje. Fal és korlát festése a lép-
csőházban . Udvari pára kapu. 

ÖNERŐBŐL TÖRTÉNŐ FELÚJÍTÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBANTARTÁS 
MEGNEVEZÉS 

MEGVALOSUL T FEJLESZTESEK Az udvar virágoskertjébe virágpalánták fe laj ánlása a szülők 

(minden. ami a 2018/2019-es nevelési részéről. Madáretető felajánlása. Felnőtt mosdó ajtajának és a 
évben megvalósult) konyhaajtó kilazul t kilincsének visszacsavarozása. Csoportszo-

ba ajt~j ának olajozása. Gyermek öltözőszekrény leszakadt 
akasztójának pótlása. Szülői fe laj ánlásként udvari mozgásos 
fej lesztő játékokat kaptak a gyerekek. 

Kiemelkedő Fej lesztendő 

A szülők és do lgozók pozitív hozzááll á-
sa, együttmüködése, a kitüzött célok 
megvalósítása, a szü lők támogatása. 
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Manóvár Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖL TSEGVETESBÖL TÖRTENO FEL U.JIT AS, KORSZERÜSITES, KARBAN-
TARTÁS 

MEGNEVEZÉS 
MEGVALOSULT FEJLESZTESEK eoncsövek c créje, korszerűsítése. Az egyik gyermekmosdó-
(minden. ami a 20 18/20 19-es nevelési ban egy csaptelep leszerelése. az új csaptelep felszerelése még 
évben megvalósult) fo lyamatban van. Bejárati ajtó elé vi lágítás felszerelése. Tűzhe l y 

cseréje. Udvari pára kapu. 

ÖNERÖBÖLTÖRTÉNÖ FELÚJÍTÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBANTARTÁS 
MEG EVEZÉS 

MEGVALOSULT f-EJLESZTESEK A nyár fo lyamán az e l ső homokozó megszüntetése. az ehhez 
(minden. ami a 20 18/2019-es neve lési szükséges gép kölcsönzése. 
évben megvalósult) 

yár folyamán a tornaszobában az eszközök táro lásának kiala-
kítása. a teraszok és az ud\·ari .. fa lak„ festése. 

Kiemelkedő Fejlesztendő 

A j övőben tervezünk több családi programot. melyekkel anyagi-
lag is támogathatnák a szülök az óvodát. az ezekbő l befoly1 ösz-
szeget nagyobb kiadásokra tudnánk fordítani (pl. ud\'ar lejlesz-
tése) 

Bújócska Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSEGVETESBÖL TÖRTENÖ FEL UJITAS, KORSZERÜSITES, KARBAN-
TARTÁS 

MEG EVEZÉS 
MEGVALOSUL T f-EJLESZTES EK Festés: két gycrmckmosdó: tálalókonyha; felnőtt öltöző és vi-
(minden. ami a 20 18/2019-es nevelési zesblokk. Udvari pára kapu. 
évben megvalósult) 

ÖNERÖBÖL TÖRTÉNÖ FELÚJÍTÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBANTARTÁS 
MEG EVEZÉS 

MEGVALOS UL T FEJLESZTESEK Az udvari játékeszközök: padok. beásott autógumik és 
(minden. ami a 2018/2019-es nevelési fémmászóka festése: irodai fo lyosó falának dekorfestése. 
évben megvalósult) 

Kiemelkedő Fejlesztendő 

A szül ők anyagi támogatása a Szüreti A GMK által végzett év közbeni karbantartások időbeli szerve-
Bál és az Alapítványi befizetések által. zése, nagyobb odafigyelést igényel. 
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Tóth Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSEGVETESBÖL TÖRTENÖ FELUJITÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBAN-
TARTÁS 

MEGNEVEZÉS 
MEGY ALOSUL T FEJLESZTESEK A fűtés korszerűsítése, radiátorok cseréj e. 
(minden, ami a 20 18/20 19-es nevelési Festés a fo lyosón és a felnőtt mosdóban. Udvari pára kapu. 
évben megvalósult) 

ÖNERÖBÖLTÖRTÉNÖ FELÚJÍTÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBANTARTÁS 
MEG EVEZÉS 

MEGY ALOSUL T FEJLESZTESEK Az udvar rendezgetése -
(minden, am i a 2018/2019-es nevelési a faanyagok festése, a széteső udvari pad karbantartása . 
évben megvalósul t) A Szü lők hozzájárulásával, és a "Szüreti Bál" befolyt összegbő l 

az óvodai udvar foc ipálya gumilapozása. 
Tavassza l a virágültetésben a szülők, gyerekek hozzáállása az 
óvodánk szép kinézetéé11. 

Kiemelkedő Fejlesztendő 

A" Szüreti Bál" szü lő i összefogásából A családokkal, szülőkkel továbbra is fontos ajó kapcsolattartás, 
befolyt támogatás. közös programok szervezése. 

Patyolat Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSÉGVETÉSBÖLTÖRTÉNÖ FELÚJÍTÁS, KORSZERÜSITÉS, KARBAN-
TARTÁS 

MEGNEVEZÉS 
MEGY ALOSUL T FEJLESZTESEK Udvari pára kapu. 
(minden, ami a 20 18/20 19-es nevelési 
évben megvalósult) 

ÖNERÖBÖLTÖRTÉNÖ FELÚJÍTÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBANTARTÁS 
MEGNEVEZÉS 

MEGVALOSUL T FE.TLESZTESEK 
(minden, ami a 20 18/2019-es nevelési 
évben megvalósult) 

Kiemelkedő Fej lesztendő 

Pl. a Szüreti Bál szülői összefogásából Pl.: Családokkal, szülőkke l való kapcsolattartás, közös prog-
befo lyt támogatás ramok szervezése 
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Molnár Viktor Tagóvoda 

KÖZPONTI KÖLTSEGVETESBÖL TÖRTENO FELUJITAS, KORSZERÜS lTES, KARBAN-
TA RTÁS 

MEG EVEZÉS 

MEGY J\LOSU L T FEJ LESZT ESEK Lámpabúrák cseréj e az egész épü letben. Csoportszobákba új 
(m inden. ami a 201 8/201 9-es ne\·elési lám patestek kerültek fe lszerelésre. Beázás javí tása el kezdődött . 

évben megva lósult) Logopédi ai szoba, tagóvoda vezető i iroda kia lakítása. internet 
hálózat bővítése. 

UdYari pára kapu. 

ÖNERŐBŐL TÖRTÉNŐ FELÚ.JlT ÁS, KORSZERŰSÍTÉS, KARBANTARTÁS 
MEG NEVEZÉS 

MEGY J\LOSUL T FEJL ESZTESEK Bic iklitároló beszerzése. Udvarra csetj ék. virágok ültetése. 
(mi nden. ami a 20 18/20 19-es neve lési 
évben megvalósult) 

Kiemelkedő Fej teszten dő 

Ovodai szüreti rendezvény és Szüreti Bá l Családokkal. szü l őkke l \'a ló kapcsolattartás. közös programok 
szü lő i összefogásából befolyt támogatás. szervezése. 
Luca nap i vásár. 

Összegzés 

Vezető i beszámolók alapján továbbra is több óvodában jelezték az udvarok fe lújításának igényét. ud vari 

já tékok cseréj ét. A mun katervben is megfogalmazott igények (20 19) az intézményen kívüli okok miatt 

(kö ltségvetés hiánya) többségében nem rnlósu ltak meg. 

Minden tagóvodában fontos lenne az udvari árnyékolók megoldása, csoportszobák hűtése a nyári 

id őszakokban (hőségriadó k). 

Központi kö ltségvetésbő l (20 18) két tagóvodában (Molnár Viktor óvoda, Mézes óvoda) megvalósult a 

logopédiai szobák fejlesztése. padló burkolása. Fű tés korszerűs ítés volt a Tóth óvodában. Világító testek 

cseréj e történt a Molnár Viktor és Manóvár tagóvodában . 

Önerőből tö rtént udvari fajátékok festése. karbantartása. \ 'a lamint udvarok szépítése. cserjék, \·irágo k ülte

tése . 

Mézes tagóvodánkban szülő i fe lajánlással udvari mozgásos tej lesztő j átékot kaptak a gyerekek. 

Az alapít,·án yi és szülő támogatások. a kü l önböző óvoda i rendez,·ények . nagyszabású szüreti bál (idén 

e lső a lkalommal kerü lt megrendezésre). nagymértékben hozzájárul az e zköze llá tott ság bővítéséhez. 

Amely óvoda nem rendelkezik alapítvánnyal, ott hasznos lenne létrehozni egy egyesületet vagy ala

pítványt. 
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2. 2018/2019. Nevelési év kiemelt feladatai 

A ulich Tagóvoda 

KIEMELT FELAD A TOK 

Munkatervben ter-
Megvalósult (óvoda Pont 

vezett feladatok 
mit tett a megvalósu- Kiemelkedő Fej lesztendő (0-3-

lásért) ig) 
Gyermek és pedagó- Megvalósult (a neve- Csapatépítés, konfl ik- Egymás munkájának 
gusok testi lelki egész- lés nélküli munkanap- tus kezelési technikák. segítése. 
ség védelme okon a meghívott elő-

adók, szakemberek 2 
előadásain aktív rész-
vétel) 

SNI munkaközösség Megvalósult, Autiz- Résztvevő kolléga Szakmai tudás hiányos 
működtetése mussal é lő gyermekek beszámolója a munka-

továbbképzés elvégzé- közösség munkájáró l 
2 

se segítette a munká-
jukat. 

A tagóvodák közti és Ehhez feladat és mun- Közelebb hozta egy- Továbbra is szüksége-
tagóvodákon belüli kahelyzetek megte- máshoz a tagóvodákat. sek a közös progra-
kapcsolatok erősítése, remtése : a szilreti bá- mok, kirándulások. 
tapasztalatok átadása, Ion, annak megszerve-
kollektíva megismeré- zésében óvodánk aktív 
se részvételt tervez, ezzel 

is erősítve a tagóvodák 
jó viszonyát. Az el-
múlt években sok 
személyi változás tör-
tént, ezért az egyik 
nevelés nélküli mun- " -' 
kanapunkat minden-
képpen csapatépítő 
j e l legűre terveznénk, 
ahol mindenkinek 
l ehetősége nyílnajob-
ban megismerni a má-
sikat, az összetartozás 
érzését szeretnénk 
erős íteni a kollégák-
ban. 

A drámapedagógiai megvalósult, óvo- Közelebb hozta egy- Hatékonyabb vezetés 
módszerek népszerűs í- dánkból 4 fö is részt máshoz a tagóvodákat. szilkség. 
tése a dráma munka- vett benne. 

" 
közösségben történő -' 

aktív részvétellel 
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Munkaközösségekben Lehetőség szerint Ovodánk minden tagja A többi 

történő aktí \' rész\·étel mindenki legyen tagja részt \·en valamilyen tagóvodavezetönek 

\'alamel -, hozzá közel munkaközösségben \·an fe ladata még ez-
álló munkaközösség- zel. 
nek, valamint az ottani 3 
tapasztalatait egy ne-
velés nélküli munka-
napon ossza meg. 
megvalósult. 

A gyermek komplex Rendszeresen részt 
személyiség fej lődé- vettünk szakmai na-
sének e l ősegítése, tu- pokon. továbbképzé-
dásmegosztás. seken. tapasztalatain- ,.., 

kat értekezleteken is 
.) 

megosztottuk egymás-
sal 

Az intézmény önérté- Megvalósult Kol légák aktívan részt 
kelési rendszerének vettek. 
müködtetése. Az éves 
tervben szereplő pe-
dagógusok átfogó ön-
értékelése. A nevelési 
eredmények mérés i 
adatainak elemzése, 

,.., 
.) 

eredmények beépítése 
az intézményi tervek-
be. Felkészülés az 
Átfogó Intézményi 
Önértékelési és Tan-
felügyeleti eljárásra. 

A különleges bánás- Ebből a célból létrejött A többi 

módot igénylő gyer- munkaközösségben tagóvoda vezetőnek 

mekek (SNI, Tehetsé- egyik kollégánk aktí- van fe ladata még ez-
oes oyerekek) seo íté- van részt vett, tagóvo- zel, tagot de legálni a 
0 0 0 

se. egyéni bánásmód. dánk vé leményét, ál- megbeszélésekre. ,.., 

egyéni fej 1 csztése k láspontját képviselte 
.) 

tudatos tervezésé el. 
Szakmai team munka 
erősítése. 

Dokumentác ió pontos. Rendszeres ellenőrzé-

napra kész vezetése. sek 
,.., 
.) 

A gyermekek fej lődé- Ebből a célból létrejött A többi 
sénck nyomon követé- n1unkaközösségben tagóvodavezetőnek 

sére egységes mérési- egyik kollégánk aktí- van feladata még ez- ,.., 

értékelés i rendszer van részt vett. tagóvo- zel. tagot delegálni a 
.) 

kialak ítása. dánk véleményét. ál- megbeszé lésekre. 
láspontj át képviselte 
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Pedagógiai munka Megvalósult. Teljesítmény értékelő 
ellenőrzési szempont- online kérdőív kidol-
jai beválásának vizs- gozásra került. 
gálata, pedagógiai 
munkát segítő tevé-

3 
kenységek ellenőrzési 
szempontjainak kidol-
gozása. Teljesítmény-
értékelés kidolgozása. 

31 

Az értékelés összességében: 94% 
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Mézes Tagóvoda 

KJ EMELT FELADATOK 

Munkatervben terve-
MegYalósult (óvoda Pont 

zett feladatok 
mit tett a megvalósu- Kiemelkedő Fejlesztendő (0-3-

lásért) ig) 
Az intézmény önérté- Részben megvalósult. Az időve l való gazdái-
kelési rendszerének A három kol léganőből kodás. szervezés-az 
mü ködtetése. Az éves egy látogatása valósul t e l őre nem látható aka-
tervben szerep lő peda- meg. dályok ellenére a kitü-
gógusok átfogó önér- zött célok megvalósí-
tékelése. A nevelési tá ára törekvés. 
e redmények mérési 

1 adatainak elemzése. 2 
eredmények beépítése 
az intézményi te rvek-
be. Felkészülés az Át-
fogó Intézményi Önér-
tékclési és Tanfclügye-
Jeti e ljárásra 

Az intézmények közöl- A munkaközösségek A tagóvodák közössé- Munkaközösségek 
ti munkaközösségek müködtek. de szerve- ge nyitottabb lett egy- müködése. 
müködtetése, tagóvo- zettebb. motiváltabb más irán yában. 
dák közötti kapcsola- munkavégzésre lenne 
tok erősítése. szükség a hatékonyság 3 

érdekében. A tagóvo-
dák közötti kapcsola-
tok erősödtek . 

A gyermekek fej lődé- Megvalósult. A mun- A munkaközösség A munkaközösség 
sének nyomon követé- kaközösség egész év- vezető megtett minden hatékonyabb munka-
sére egységes méré i- ben dolgozott. rész tő l e telhető t a haté- , ·égzésc. tagok aktí-

2 
értéke lési rendszer eredmények születtek. kony működésért. vabb közremüködése. 
k ia lakítása. mo ti váltságának növc-

lé se. 
Pedagógiai munka Megvalósult. Teljesítmény értéke l ő 

e llenőrzés i szempont- onl ine kérdőíY kidol -
jai beválásának vizsgá- gozásra került. 
lata. pedagógiai mun-
kát segí tő tevékenysé-
gek e l l enőrzési szem- .., 
pontjainak kido lgozá-

.) 

sa. Teljesítményértéke-
!és kidolgozása. 

A gyermekek komp lex A pedagógiai nyílt A tanév folyamán a 
3 személyiségfej lődésé- napok és egyéb to- pedagógusok többször 
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nek e lősegítése, a tu- vábbképzések, előadá- vettek részt pedagógiai 
dásmegosztás l ehető- sok. megbeszélések munkájukat segítő 
ségeinek bővítéséve l. tapasztalatai alapján a to vábbképzéseken, 

hasznosítható tudást előadásokon. megbe-
beépítettük napi gya- széléseken. 
korlatunkba. 

A különleges bánás- Megvalósu lt. A A pedagógus kollégák A gyermek érdekében 
módot i gény lő gyer- gyó gypedagó guso kka 1, hozzáállása, odafigye- együttműködésre nem 
mekek (SNI, Tehetsé- pszichológussal, logo- lése. teherbírása. hajló szülők együtt-
ges gyerekek) segítése, pédussal, pedagógiai működésre való haj-
egyéni bánásmód, szakszolgálatta l, csa- landóságának növelé-
egyéni fej lesztések ládsegítővel együtt- se. 
tudatos tervezéséve l. működve . A pedagó-
Szakmai team munka gusok minden érintett 2 
erősítése . gyermeket, e lőzetes 

szakmai megbeszélés, 
tervezés után, különle-
ges, egyéni bánásmód-
ban részes ítettek. 

Gyermekek és peda- Megvalósult. Az óvo- A közösség pozitív 
gógusok testi és lelki dán kívül és óvodába hozzáállása. együtt-
egészségvédelme: kö- szervezett programok, működése tette l ehető-

zösség-és csapatépítés, kirándulások, családi vé a programok szer-
egymás munkájának napok alkalmával is vezését, megvalósulá-
segítése, konfliktuske- erre törekedtünk. Az sát. 
zelési technikák elsaj á- egészséges életmódra ..., 

títása továbbképzése- nevelés a mindennap-
.) 

ken, é11ekezleteken, ok részeként j elent 
pedagógiai, pszicholó- meg óvodánkban. 
giai ismeretek bővítése 

a lelki egészség meg-
őrzése céljából. 

Dokumentáció pontos, Megvalósult. A doku- A ko llégák odafigyel-
napra kész vezetése. mentációnk vezetése a tek a határidőkre , min-

tanév folyamán pontos dig napra kész volt a 
..., 
.) 

és napra kész volt. dokumentáció, 

2 1 

Az értékelés összességében: 87.5% 
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Manóvár Tagóvoda 

KIEMELT FELADATOK 

Munkaten 1ben terve-
Megva lósult (óvoda Pont 

zett feladatok 
mit tett a megvalósu- Kiemelkedő Fejlesztendő (0-3-

lásért) ig) 
Az intézmény önértéke- Minden betervezett Ovodánk B ECS tagja 
lési rendszerének mü- pedagógusnak megva- magas színvonalú 
ködtetése . Az éves terv- lósult az ellenőrzése. munkát végzett. 
ben szereplő pedagógu- értékelése . A mérési 
sok átfogó önértékelése. eredményeket beépít-

nevelési eredmények jük a következő tanév 
mérési adatainak elem- terveibe. ..., 

zése, eredménye k beépí-
.) 

tése az intézményi ter-
vekbe. Felkészülés az 
Átfogó Intézményi Ön-
értékelés i és Tanfe lügye-
leti eljárásra. 

Az intézmények közötti Igyekeztünk minél Az ének és a dráma Aktívabb részvétel a 
munkaközösségek mü- több munkaközösség- mu nkaközösség mun- munkaközösségekben. 
ködtetése. tagóvodák hez csatlakozni . kája A munkaközösség 
közötti kapcso latok e rő- vezetők tervei azok 

2 
sítése . meg,·alósulása szak-

ma ilag kidolgozottabb 
legyen 

A gyern1 ekek fejlődésé - A munkaközösség Az admin isztrác iós 
nek nyomon követésére rendszeresen összejött. munkaközösség részé-
egységes mérés i- a tervezett cé l csak ről az in formációk 
értékelési rendszer ki- részben valósult meg. megfe l e l ő áramlása. 

2 
alakítása. Félreértések a nem 

megfele l ő kommuni-
káció miatt. 

Pedagógiai munka ellen- A pedagógiai mu nkát Az ell enőrzés i szem- A csoportos dokumen-
őrzési szempontjai bevá- végzőké megvalósul t. pontok megfe lelőek tác iót gyakrabban kell 
lásának vizsgálata. pe- ellenőrizn i. 

dagógiai munkát segítő A pedagógiai munkát 
tevékenységek e llenőr- segítők tevékenységé-
zési szempontjainak ki- nek e l lenő rzéséhez 

2 do lgozása. Te lj es ít- szempontrendszer 
ményé rtéke lés kidolgo- kialakítása 
zása. 

J\ gyermekek komplex Pedagógusaink rend- yito tt hozzáállás, a ..., 

személy iségfej lődésének szeresen járnak konfe- szakmai megújulásra .) 
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elősegítése, a tudásmeg- renciákra, e lőadásokra való igény 
osztás l ehetőségeinek mellyel ismereteiket 
bővítésével. bővítik. Az itt szerzett 

tudást értekezleteken, a 
gyakorlatban átadják 
egymásnak. 

Különleges bánásmódot Egyéni bánásmódok Szakmai team munka 
igénylő gyermekek alkalmazása, tudatos megvalósulása 
(SNI, tehetséges gyere- tervezés. Együttműkö-
kek) segítése, egyéni dés gyógypedagógus-
bánásmód, egyéni fej - okkal, pszichológussal. 

,., 
.) 

lesztések tudatos terve-
zésével. Szakmai team 
munka erősítése . 

Gyermekek és pedagó- Részt vettünk a csapa- Színvonalas e lőadá-

gusok testi és lelki építő programokon, a sok az ott szerzett 
egészségvédelme: kö- témával foglalkozó tudást beépítjük min-
zösség-és csapatépítés, továbbképzéseken, dennapi munkánkba. 
egymás munkájának konferenciákon. A közös kirándulás 
segítése, konfliktuskeze- csapatépítő szerepe. 
lési technikák elsajátítá- ,., 
sa továbbképzéseken, 

.) 

értekezleteken, pedagó-
giai, pszichológiai isme-
retek bővítése a lelki 
egészség megőrzése cél-
j ából. 

Dokumentáció pontos, Naplók naprakész ve-
napra kész vezetése. zetése megvalósult ..., 

ebben a tanévben. 
.) 

21 

Az értékelés összességében: 87,5% 
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Bújócska Tagóvoda 

KIEMELT FELADATOK 

Munkatervben terve-
Megvalósult (óvoda Pont 

zett feladatok 
mit tett a megva lósu- Kiemelkedő Fej lesztendő (0-3-

lásért) ig) 

Az intézmény önérté- Megvalósult. időpont- Minden do lgozó mun- Önbizalom erősí tése 
kelési rendszerének ok módosításával. káján érződött a fe lké- még szükséges néhány 
müködtetése. Az éves szültség és a minden- kolléganő számára. 
te rvben szerepl ő peda- napi ruti n. a gyerekek 
gógusok átfogó önérté- élvezték az á lta luk ve-
kelése. A nevelési zcte tt tevékenységeket. 
eredmények mérési 
adatainak elemzése. 

.., 
_) 

eredmények beép ítése 
az intézm ényi tervek-
be. Felkészülés az Át-
fogó Intézményi Önér-
tékelési és Tanfelügye-
leti elj árásra . 

Az intézmények közöt- A munkaközösségek Egyes munkaközössé- Pl. a dokumentác iós 
ti munkaközösségek működtek . dc nem gek sikeresen dol goz- munkaközösség szer-
m üködtetése. tagóvo- minden óvoda vo lt tak együtt. vezettebb működését 

dák közötti kapcso la- aktív résztvevőj e min- fej leszteni szükséges. 
tok erősítése. den munkaközösség-

nek. Vo ltak aktívabb 2 
részt vevők. A munka-
közösségekben részt-
vevők jobban megis-
merték egymást. 

A gyermekek fej lődé- Részben megvalósul t. A munkaközösség ha-
sének nyomon követé- A nyár e lej én j utottak tékonyabb. működése 
sére egységes mérési- csak el az informác iók. szükséges. 

1 
értékelési rendszer 
k ia lakítása. 

Pedagógiai munka el- Megvalósult. Teljesítmény értéke lő 

lenőrzési szempontjai onl ine kérd ő ív kido l-
beválásának vizsgálata. gozásra került. 
pedagógiai munkát 
segítő tevékenységek .., 
e l l enőrzés i szempontja-

_) 

inak kido lgozása. Te!-
jesítményé rtékelés ki-
dolgozása. 

A gyermekek komplex Megva lósult. A szerve- A ko llégák hasznos és .., 
szem élyiségfej l ődésé- zett továbbképzés a j ó l érte lmezhető elő-

_) 
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nek e l ősegítése . a tu- Kerü leti Pedagógiai adásokon vettek részt. 
dásmegosztás l ehe tő- napok és az egyes óvo-
ségeinek bővítéséve l. dák által szervezett 

előadásainak alkalmá-
val. 

A kü lönleges bánás- Megvalósult. Az A pedagógus kollégák 
módot i gény lő gyer- együttmüködés jól ki- és egy esetben a csalá-
mekek (SNI, Tehetsé- alakult a gyógypeda- dok a többi gyermek 
ges gye rekek) segítése, gógusa inkkal, és a se- hozzáállása, odafigye-
egyéni bánásmód. gítő szakemberekkel. lése, teherbírása. .., 
egyéni fejlesztések Az egyéni fej lesztések 

.) 

tudatos tervezésével. tervezésében és végre-
Szakmai team munka hajtásában segítséget 
erősítése . j elentettek a gyógype-

dagógusaink. 
Gyermekek és pedagó- Megvalósult. Az óvo- A közösség pozitív 
gusok testi és lelki dán kívül és óvodába hozzáállása, együttmü-
egészségvédelme: kö- szervezett programok. ködése jó hangulatú 
zösség-és csapatép ítés, kirándulások. családi programok szervezését 
egymás munkájának napok alkalmával. Az tette l ehe tővé. 

segítése. konfliktuske- egészséges életmódra 
ze lési technikák e lsajá- nevelés a mindennapok 

.., 

.) 

títása továbbképzése- részeként jeleni k meg 
ken , értekezleteken, az óvodánk életében. 
pedagógiai, pszicholó-
giai ismeretek bővítése 

a lelki egészség meg-
őrzése céljából. 
Dokumentác iók pontos Egységes követelmé- Fej leszteni kell még a 
naprakész vezetése nyek a napló vezetés- határidők pontos betar-

ben. hoztak több- tását 2 
kevesebb sikert. 

A kollégák megismeré- A nevelésmcntes mun- Az egyének az erőssé- Egyes kollégák önérté-
se , egymás erősségei- kanap keretében a kö- geiket a közösség ér- kelésének és önbizal-
nek felfedezése és azok zös munka j ól sikerült dekében önként fe l- mának erősí tése. 

hasznosítása a minden- /iroda folyosó dekorá- ajánlják. , 
napok folyamán lása/ az eredmény a 

.) 

szülők körében is pozi-
tí v visszajelzéseket 
hozott. 

Tagóvodák közti kap- A közös nevelésmentes jól sikerültek a közös 
csolatok erősítése , munkanapok megfe le l ő események 

.., 

.) 

egymás megismerése he lyzeteket teremtettek 

1 

26 

Az értékelés összességében: 87% 
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Tóth Tagóvoda 

KI EMELT FELADATOK 

Munka tcrYben terve-
Megvalósult (óvoda Pont 

zctt fe ladatok 
mit tett a mcgvalósu- Kiemelkedő Fej !esztendő (0-3-

lásfrt) ig) 
Az intézmén: önértéke- Az intézményen bel üli A kü\·etkezö évben 
lés i rendszerének mü- önénékelés tovább pótolni szeretnénk az 
ködtetése. Az éves te rv- folytatódott. mind d maracl t óvodapeda-
ben szereplő pedagógu- intézményvezető i és gógus Becs cl lenőrzé-

sok átfogó önértéke lése. tagóvoda-vezetői ön- sét. 
A nevelési eredmények értékeléssel. Ezzel kapcsolatos 
mérési adatainak elcmzé- Az idei év tCr\'CZC!l dok umentumok tára-

2 
se. eredmények beépítése óvodapedagógus öné~ lása. 
az intézmén) i ten·ekbe. tékelése betegség mi-
Felkészülés az Átfogó att elmaradt. 
Intézményi Önértékelési 
és Tanfelügyeleti cljúrás-
ra. 

Az intb mények kü7..ötti Az elmúlt évben meg- /\tgonclol t. megfontol t Uj ötletek. ismeretek 
munkaközösségek mü- kezdett intb.ménvck sze1Yczés. a vendég- le 1 térképezése. tovább 
ködtetése. tagó\·odák közö tti megismerés i fogadás minősége . az adása a kol légák ré-
közötti kapcsolatok erő- fo lyamatot to\·ább előadás minősége . szére. 
sítése. mélyítettük közös Az intézményen belüli Csapatépítés erösítésé-

ne,·elés nélküli rn un- ismerkedés és csapat- re toYábbra is szükség 
kanapokon. Saját tag- építés a közös munka 'an. 
ÓYodánkban is he lyt jaYára szolgált. Még inkó bb mcgis-
adtunk és megszen ez- merni cg: mást. egy-
tünk egy napot. me- más munkáját ti szteln i 
lyen mind a hét in- és segí teni. 
tézmé1wbő l részt \ "Cl-

tek pedagógusok. /\. 
többi nevelés nélküli 

,., 
-' 

munkanap is hasznos 
volt az ismerete ink 
bővítésére . egymós 
megismerésére. 
Ki s órndánkból részt 
vettünk az ének. drá-
ma. becs. gyennckjó-
léti. fej l esztőpcdagó-
giai munkaközösség 
munkájában. mely 
to,·ábbra is cgyüttmü-
ködésse l zúrta az éYct. 
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A gyermekek fejl ődésé- Megvalósult. A mun- A munkaközösség A munkaközösség 
nek nyomon követésére kaközösség egész év- vezető megtett minden hatékonyabb munka-
egységes mérési- ben dolgozott. rész tő le telhetőt a haté- végzése. tagok aktí-
értékelési rendszer kiala- eredmények születtek. kony müködésért. vabb közremüködése, 2 
kítása. motivá ltságának növe-

lése. 

Pedagógiai munka ellen- Megvalósult. Telj esítményértéke l ő 

őrzés i szempontjai bevá- online kérdő ív kidol-
lásának vizsgálata, peda- gozásra került. 
gógiai munkát segítő 

tevékenységek e llenörzé-
.., 
_) 

si szempontjainak kidol-
gozása. Teljesítményér-
téke lés kidolgozása. 

A gyermekek komplex A környezet megisme- A gyermekekben to- Ha lenne tornater-
személy iségfejlődésének résére minden lehető- vább erősítettük azt a münk, még több moz-
e lősegítése, a tudásmeg- séget megragadtunk, szemlé letmódot, hogy gásos feladatot be 
osztás lehetőségeinek voltunk állatkertben, a mozgás fontossága tudnánk építeni a 
bővítésével. kirándulni , játszótérre az egészséges élet- mindennapi életünkbe, 

látogattunk többször. módhoz hozzájárul. illetve a nagyobb 
A csoportszobában mozgásigényű gyere-
elhelyezett akvárium keket tö bbször tud-
helyet ad a halaknak, nánk mozgatni. 
amiknek a gondozását 
a gyermekekkel közö-
sen végezzük. 
Óvodánk szépítéséhez 
a szülő k a gyerme-
kekkel közösen virá-
got ültettek, a kis pa-
lántaágyásunkat a 
kertésszel, nagy .., 
örömmel gondozzák. 

_) 

Az idén is nagy hang-
súlyt fektettünk an-a, 
hogy a gyermekek 
mozgásigényét kielé-
gítsük. Az elmúlt 
években elnyert 
Sportmanó pályáza-
tunk által megismert 
öt sporttevékenységet 
megszerettettük a gye-
re kekkel. 
Az elmúlt évben be-
szerzett mozgáskottát 
tovább alkalmazzuk. 
Az udvari kis focipá-
lyánk gumi lapozása 
még jobban ösztönzi a 
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gyerekeket a focizás -
ra. 

A különleges bánásmódot Ebben a munkaközös- Empatikus hozzáá llás. Minden pedagógusnak 
ioénvlö uye rmekek (S o o1 e 1. ségben az idén nem megé rtő fi gye lem. tUre- segíteni abba n, hogy az 
Tehetséges gyerekek) vettünk részt. de a mi !em. empátiát. megértő fi -
segítése. egyéni bánás- óvodánkban is előfo r- gyelmet. türelmet min-
mód. egyé ni fej lesztések duló neurotikus gyere- den gyerek irányába .., 
tudatos tervezéséve 1. kekhez kerestük a gyakorolja és ke resse a 

.) 

Szakmai team munka megoldás kulcsát me- megoldást. 
erősítése. seterápiával, mozgás-

fej lesztéssel. 

Gyermekek és pedagógu- lde i tanévben egyik Gyermekek lelki életé- Tovább vinn i ezt a 
sok test i és lelki egész- pedagógusunk részt nek érzékenyítése. be- fo nalat. 
ségvédelme: közösség-és vett a kerületi szak- fogadóbbá tétele a me-
csapatépítés. egymás szolgá lat álta l szerve- sék ál ta l. 
munkájának segítése. zett autogén tréningen. A közös mun ka öröme. 
kon fli ktuskezelési techni- Nevelés nélküli mun- Az összefogás és a 
kák elsajátítása tovább- kanapokon. ünnepek mintaadás fontossága 
képzéseken. értekezlete- alkalmával kötetlen gyermekeink részére 
ken. pedagógiai. pszicho- beszé lgetésekkel, egy-
lógiai ismeretek bővítése a másra való odafigye-
lelki egészség megőrzése lésse l erősítettük ér-
céljából. zelmi egyensúlyunkat. 

Érzékenyítő progra-
munk a látássérültek 
könn yebb elfogadása 
terén. kutya, mint hű-
séges társ és segítő . 

Meseterápiás konferen- .., 
cián va ló részvétel által 

.) 

rálátás más pedagógiai 
terü leteken a módszer 
alkalmazására 
Mindkét csoportban 
a l kotó-fej lesztő mese-
terápiás foglalkozások-
kal erősítettük a gyer-
mekek lelki egyensú-
lyát. olykor bevontuk 
az érdek lődő szül őket 

IS. 

A színházlátogatások 
alkalmáva l mind test i 
és lelki egészséget 
ápo ltunk. Le lki : mese-
fe ldolgozás, testi : séta. 

1 

Dokumentáció pontos. Megvalósult. A doku- A kollégák odafi gyel-
napra kész vezetése. mentációnk vezetése a tek a határidőkre. min- .., 

tanév fo lyamán pontos dig napra kész volt a 
.) 

és napra kész vo lt. dokumentác ió. 

22 
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1 Az értékelés összességében: 92% 
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Patyolat tagóvoda 

KJ EMELT FELADATOK 

\'lunkatcn·bcn terve-
MegYalósult (óvoda 

Pont 
zctt feladatok 

mit tett a mcgvalósu- Kiemelkedő Fejlesztendő 
(0-3-ig) 

lásért) 
Munkaközösségek : Megvalósult. munka- Szervezés. csapatépí- Alkalmazkodás a kü-
dráma. ének. doku- közösségek rnunkájá- tés l önböző egyéniségek-
mcntác iók fejlesztése. ban részt vettünk nek . 
ön tej l esztő csoport a (dráma, ének) helyet 
j obb kommunikációért adtunk az óvodában a 

munkaközösségek 
értekezleteinek. meg-
beszéléseinek. 1 agyon 
hasznos vo lt mind a 
három. mert jobban 

2 pont 
megismertük azokat a 
kollégákat. ak ik másik 
intézményben do lgoz-
nak csapatép í tő hatása 
vo lt. Dráma munkakö-
zösség \·czetö óvo-
dánkban do lgozó kol-
légánk. 

1 ntézményi önértéke- Megvalósult. önérté- Szervei.és. időpontok Munkaközösség Yezc-
lési rendszer müködé- kelési rendszer zökke- betartása tö átfogó intézkedési. 
se. ld készülés az Át- nőmentesen müködött. 
fogó intézményi Önér- betervezett látogatások 
tékelési és Tanlel - megtörténtek. Tanfe l-

2 pont 
ügyeleti eljárásra. ügyeleti eljárásra ne-

hézkesebb a le lkészü-
k s. 

Pedagógiai munka Részben valósult meg. Te ljesí tmén yértéke 1 és 
e llenőrzési szempont- szülői elégedettségi kidolgozása 
jai be\'álásának vizs- kérdöíYek fol yamat-

2 pont gá lata. teljes ítmény ban. 
értékelés kidolgozúsa. 

Gyermekek lej l ődésé- Folyamatban Yan. kol- Szen·ezés. összetartó Gyorsabb haladás a 
nck nyomon kö\·etése légánk minden alka- közösség. munkában 
egységesítés lommal segítette a 

J pont munkaközö ·ség mun-
káját. 
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A gye1mek komplex Megvalósult. Ovo- Atgondoltság, nyitott- Tudásmegosztás óvo-
személyiség fejlődésé- dánkban a komplex ság. táj ékozottság dán kívül 
nek e l ősegítése, tu- tevékenységeket szer-
dásmegosztás vezünk és abban gon-

dolkodunk. Projekt 3 pont 
terveket készítünk 
egy-egy ünnepkör 
feldolgozásában. 

Egyéni bánásmód, Megvalósult. évek óta Folyamatos munka Szakmai team munká-
fejlesztések tudatos tervezzük az egyéni j ában nem vettünk 
tervezéssel. Szakmai fej lesztésre és a tehet- részt 

2 pont 
team munka erősítése. séges gyerekek foglal-

kozására a j átékokat. 

Gyermek és pedagó- Megvalósult mindkét Csapatépítés fo lyama- Konfliktus kezelés, 
gusok testi és lelki területen. Kirándulá- ta nagyon jól halad. pszichológiai ismere-
egészségvédelme: kö- sok, közös programok, Előadások lényegre tek még bővülhetnek. 
zösség és csapatépítés. ovibál, konferenciák törőek voltak ebben a 

sok lehetőséget bizto- témában. 
sítottak. Konfliktus 
kezelés i technikák, 3 pont 
pszicho lógiai ismere-
tek bővítése előadása-

kon, munkaközösségi 
alkalmakon e lőtérbe 

került. 

Dokumentáció napra- Megvalósult, nagyon Határidő betartása 
készsége figyelnek a kollégák a 

3 pont 
határidőre. 

23 

Az értékelés összességében: 83% 
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Molnár Viktor Tagóvoda 

KIEMELT FELADATOK 

Munkatervben terve-
Megvalósult (óvoda Pont 

zett feladatok 
mit tett a megvalósu- Kiemelkedő Fejlesztendő (0-3-

lásért) ig) 
Az in tézmény önértéke- Fo lyamatban van. a r ej ! esztendő terü le l a 
lési rendszerének mű- bete rvezett látogatá- re tl ex iókra a ló fe lké-
ködtetése . Az éves te rv- sok megtörténtek. szülés a tevékenység-
ben szereplő pcdagógu- vázlatok tartalmának 
sok átfogó önértéke lése. megje lenítése (d ifl:e-
A nevelési eredmények rcnciálás. egyéni bá-
mérési adatainak elem- násmód jelö lése). 

2 
zése. eredmények beépí-
rése az intézményi ter-
vckbc. Felkészülés az 
Á tfogó Intézményi Ön-
értéke lési és Tanle lügye-
leli e ljárásra 

Az intézmények közö tti Részben megva lósul t. Le lkesek, fe lkészül- M inden tagnak részt 
munkaközösségek mü- a tagok aktiv itása nem tek. kreatívak a pcda- kell venni . 
ködtetése. tagóvodák volt mindig credmé- gógusok. 
közötti kapcso latok erö- nyes. A tagóvodákbó l 

2 
sítése a munkaközösségi 

tagok együtt do lgoz-
nak . egy közös célért. 

A gyermekek fejlődésé- Folyamatban van. Aktí\· részvéte l. 
nek nyomon kö \·e tésé re 
egységes mérési-

2 
értékelési rendszer k i-
alak ítása 

Pedagógiai munka ellen- Részben megvalósult. 
1 

Kérdőívek gyors c l-
őrzés i szempontj ai bevá- az elégedettségi kér- juttatása az érdekel-
lásának vizsgála ta. peda- dő ívek elkészültek tekhez. 
gógiai munkát segí tő (szülő i. pedagógus. 
tevékenységek e l l enőr- nevelőmunkát scgí- 2 
zés i szempontj a inak ki- tök. technikai dolgo-
dolgozása. Teljesít- zók). 
ményén ékelés kidolgo-
zása. 
A gye rmekek komplex Részben megvalósult. Mindenki lelkesen Tudásmegosztás óvo-
személyiségfcj lödésének A pedagógusok ösz- részt vett. dán belül 
e lősegítése . a tudásmeg- szedolgoztak a gyere-

3 
osztás l ehetőségeinek kek érdekében. Gaz-
bővítéséve l. dagító programokat 

szervezetek. 
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A különleges bánásmó- \!leg\·alósult a min-
dot i génylő gyermekek dennapok. rnlamint a 
(S N L Tehetséges gyere- gazdagító programok 
kek) segítése. egyéni során. 
búná ·mód. egyéni kj-
lesztések tudatos ten·e-
~ésé\·d. Szakmai team 
munka erősítése. 

Gyermekek és pedagó- Programokkal. to-
gusok testi és lelki vábbképzéssel. konfe-
egészség \·édcl mc: kö- rcncián \·aló részvé-
zösség-és csapatépítés. tellel és közös kirán-
egymás munkájának du lással cgítette az 
segítése. kontliktuskeze- intézmény a megvaló-
Jési technikák elsajátítá- su lást. 
sa továbbképzéseken. 
értekezleteken. pedagó-
giai. pszichológiai ismc-
retek bő\'ítése a lelki 
egészség megőrzése cél-
jából. 

Dokumentáció pontos. Meg\·alósult, figyel-
napra kész vezetése. nek a ko llégók a ha-

táridök betartására. 
E!!\'Séoe 
~- :::> 

dokumentá-
ció időszakos ellenőr-

zése. 

Az értékelés összességében: 70% 

Összes pontszóm: 16 1/ 1 83 

Teljesítmény: 88% 

Szakmai hozzáállás. 
tudás. Tanulni \·ágyás 
jelen van. 

Részvételi arány 

Határidők betartása. 

Összegzés 

Jobb zerYezést. kü-
lönleges technikák. 
módszer alkalmazá a. 

2 

Konfliktus kezelés. 
kommunikáció. 

2 

Tartalmak módszerta-
ni bőv ítése . 

2 

17 

1. Önénékelési és tan fe l ügyeleti rendszer működtetése. A pedagógusok tervezett önértékelése nagyobb 

részben megvalósult. A vezető i önértékelésekrc nem került so r, átkerülnek a következő nevelési 

év re. A vezető i tan felügyeletek 201 9. őszére lettek kiírva, ezért 201 9. szeptemberében az érintett 

vezetőknek be kell pótolni az önértékelés hiá nyzó dokumentumait. 

2. \!lérési-értékelé i rendszer egységes kido lgozása. /\ gyermeki fejlődés t nyomon követő egységes mé

rési-értékelési rendszer 1. lépéseként az ezzel fog lalkozó munkaközösség kidolgozta a fejlődés nyo

mon követéséhez az egységes mérőlapot. mely a gyermeki játék megfigyelése útján kitölthető és tag

óvoda i. valamint összevont óvodai szinten alkalmas a fejlődés kimutatására. A következő nevelési 

évben ennek bcvá lásvizsgála tM megkezdjük. 
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3. Munkaközö ségek 

zervezettebb, hatékonyabb munkavégzés, e lő re tervezett id őpontok, melyek nem ütköznek 

egymássa l, a munkaközösségi tagok motiválása az aktív és hatékony részvételre. 

4. A Pedagógiai munka ellenőrzés i szempontja i teljcskörüen (dokumentum ellenőrzés . gyakorlati 

munka e llenőrzése) és a teljesítményértékelés munka körönként kidolgozásra került. A következő 

nevelési évben beválásviz g~ila to t végzünk. 

Elégedetr égi kérdő íve t dolgoztunk ki a pedagógusoknak. a pedagógiai munkát segítő dolgozó knak 

és a szülőknek. mely a te lj esítményértékelés részét képezi majd a jövőben és hozzájárul a munkahelyi 

klíma javításához, valamint a partnerek elégedettségének növe léséhez egyaránt. 

5. A tudásmego ztás l ehe tősége i a munkaközösségekben és az ét1ekezletek, bemutató fogla lkozások 

alkalmával egyaránt bővültek a tagóvodák között és a kerületi óvodák között egyaránt. Az idén 2. al 

kalommal szen ·ezett Tavaszi Pedagógiai apok nagyon színvonalas e l őadásokkal és bemutató fog

lal kozásokka l járultak hozzá a kerül eti óvodákban do lgozó pedagógusok szakmai fejlődéséhez. 

A pedagógusok lelkesek, szívesen ismernek meg új módszereket a nehezen kezelhető gyermekek fej

lesztéséhez. neveléséhez, napi feladataik mego ldásához. fontosnak tartják a differenciálást. az egyéni 

bánásmódot. de ehhez szükséges a fo lyamatos na pirend bevezetése ott, ahol még nem működik. 

A színvonalas pedagógiai mun ka és fol yamatos fejlődés érdekében. elengedhetetlen a reflexiók ve

zetése, a munkaközösségeken és továbbképzé eken való a ktív részvétel. 

6. Két munkaközösség is fogla lkozott ebben a neve lési évben az egyéni bánásmóddal, az egyik az S l 

munkaközösség, a másik a fejlesztő munkaközösség. A fejlesztő munkaközösség egyén i fejlesztésre 

alkalmas játékgyüjteményen do lgozott. melyből a mozgásos játékok összeállítása készült el 

teljeskörüen. z I munkaközösség vezetője év közben változott. az új vezető a tagok közti tapasz

talatcserére, könyvek. segédanyagok megosztására he lyezte a hangsúlyt az utóbbi félévben, segítve 

ezzel a kol légákat. Ötleteket o ztottak meg egymással. mely hozzáj áru l a jövőben az l gyermekek 

szakszerübb e llátásához. 

7. A munkahelyi konfl iktusok. a stressz sok esetben a kommunikác ió kimenetelén múli k vagy a he lyte

len kommunikációból táplálkozik. Ezért a nevelés nélkü li munkanapo kon több alkalommal is téma 

volt a kommunikáció. konlliktuskezelés, melyen hasznos segítséget kaptunk az e lőadóktól. 

Kiemelten kezeljük a tagóvodákkal közös kötetlen eseményeket (karácsonyi vacsora. testü leti kirán

du lás, vezetői kirándulás), mel y nem csak a lelki egészség szempontj ábó l hasznos. de a közös munka 

hatékonyságát is e l ősegíti . 

Kiemelten kezeltük és fontos etikai normaként tekintünk egymás megbecsülésére. melynek híre adott 

esetben a l eendő kollégák.hoz is eljutott. akik ezáltal nálunk váll altak munkát. 

8. Az intézmény müködésének 2. évében már több i dő j utott ellenő rzésre. mely hozzájárul t a pontosabb 

dokumentáláshoz. Ezzel együtt az egymástól nagyo n elté rő dokumentáció nehézségei. a törvénynek 

és a PP-nak való megfele ltetés hiányosságai is fe lszínre kerültek. 

A vezetők és rajtuk keresztül a te tület egyetértését bírva, a j övőben tovább dolgozunk az 

egységes á m a teljes testület által elfoga dha tó dokumentáció fejlesztésén. 
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5. számú melléklet 

3. Továbbképzés 

Aulich Tagóvoda 

TOY ÁBBKÉPZÉSEK 

Tervezett Nem tervezett kéozés 
Tudás, hasznosulás Kiemel kedő 

Pont 

Név Képzés Név Képzés 
Fejlesztendő 

(0-3-ig) 

Benedek Ildikó óvodapszichológus - 4 fé lév 100% személyisége ketpacitása kevés 
EL TE Pedagógia i és 
Pszichológiai Kar - 3 
fo lyamatban 

Balla Beáta, Nagy 100% Előadásmód, téma Néhány ko llégához köze-
Cintia, Schőn Iván- érdekessége lebb hozni a digitális vilá-
né, Pénzes Evel in, 

Első lépések a 
got. 

Ki sbári Rita, Bakos 
Adrienn, Dobó Jó- digitális vi lágba 2 
zsefné, Tóth Orso- Eruditio Oktatási 
lya, Kátainé dr. Ko- Szolgá ltató Zrt. 
vács Viktória (35 óra). 
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Mézes Tagóvoda 

TOVÁBBKÉPZÉSEK 

Tudás, hasznosulás Kiemelkedő Fejlesztendő 
Pon t (0-

Tervezett Nem tervezett képzés 3-ig) 

Név Képzés Név Képzés 

Ruszóné Szakvizsgás Képzés fo lyamatban. vezető i mun ka során tudj a hasz- A képzé ben részt 
Duschek képzés- nosítani vevö képzés iránti 

3 
Tímea Közoktatás e lkötelezettsége 

vezető szak 
Vízi Rózsa Szakvizsgás !\L óvodapcdagógu mun ka fo lyamatában fogja tudni !\ képzésben részt 

képzé_- haszno ítan i tudását vevő képzés iní nti 3 
Fej lcsztő szak e lkötelezettsége 

Gombás E lső lépé ek a digitá lis A mindennapokban. a munkában felmeriilő prob lé- Az e lőadás élve-
Anikó vil ágba Erud itio Oktatá- más, egyedi he lyzetek gyakorlati megoldásá hoz nyúj t zcti értéke .., 

si Szolgáltató Zrt. (35 ötleteket, segítséget a képzés 
.) 

óra). 
Ko ller An i- El ő lépé ek a digit ális A mindennapokban. a munkában felmerü lő prob lé- Az e lőadás élve-
ta világba Erudi ti o Oktatá- más, egyedi he lyzetek gyakorlati megoldásához nyújt zeti értéke „ 

si Szolgá ltató Zrt. (35 ötleteket, segít éget a képzé 
.) 

óra). 
Czakó Ri ta Első lépések a digit itli s A mindennapok ban, a munkában fel merü lő prob lé- Az e lőadás élve-

v ilágba Eruditio Ok1ati1- más, egyedi helyzetek gyakorlati 111egolcláscll1oz nyújt zet i értéke .., 
i Szolgá ltató Zrt. (35 ötleteket, segítséget a képzés 

. ) 

óra). 
Zsúrecz E l ső lépé ck a d igitális A mi ndennapokbrt n, a mun kában fc lrnerii lő problé- Az előadás élve-
Mónika világba Erudi tio Oktatá- más, egyedi helyzetek gyakorlati megoldásához nyújt zeti értéke 

3 
s i Szolgá ltató Zrt. (35 ötleteket. segítséget a képzés 
óra). 

Oroszné E lső lépé ek a digitá lis A mindennapokban. a mun kában le l111c riilő prob lé- Az e l őadás élve-
Bak Irén vil i1gba Eruclitio Oktatá- más, egyedi helyzetek gyakorlati mego ldásához nyúj t zeti értéke 3 
Katalin si Szolgá ltató Zrt. (35 ötleteket, segítséget a képzés 

óra). 

Manóvúr Tagóvod;1 
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TOVÁBBKÉPZÉSEK 

Tervezett Nem tervezett képzés 
T udás, hasznosulás Kiemelkedő Fejlesztendő 

Pont 
Név Képzés Név Képzés (0-3-ig) 

Papp Esztella Magatartásproblémák Papp Eszte lla Mentálhigiénés A továbbképzésen szerzett A betervezett, de 
kezelése képzés tudást beépítette mindennapi meg nem valósult 

3 munkájába. képzés helyett 
más ikra ment. 

Vincze Viktória Autizmus spektrum Nem va lósult 
pedagógia meg 0 

Novák Evelin, Autizmus spektrum Nem valósult 
Kupás Andrea, zavarral fog lalkozó kép- meg 

0 Bencsó Gabriell a, zések 
M inárik Eszter 

Minden óvodape- El ső lépések a digi- Mindennapjainkba j ól beépít- Színvona las e lőadá-

dagógus tális világba hető és hasznosítható tudást sok 
Eruditio Oktatási szereztünk „ 

.) 

Szolgá ltató Zrt. (35 
óra). 
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Bújócska Tagóvoda 

TOVÁBBKÉPZÉSEK 

Tervezett Nem tervezett képzés 
Tudás, hasznosulús Kiemelkedő Fej lesztendő 

Pont (0-3-

Név Képzés Név Képzés ig) 

Varga-Jarabik Eva Zeneóvoda íoglalko- Megfele lő Saját csoporton belül jó l A többi csoportot is be lehet 
zások vezetése megva lósult vonni közös é lm ényszerző na-

pok keretében pl. 3 

Minden óvodé! pe- Elsö lépések a digitá- Mi ndennapj ainkba jól .Jó e lőadók 

dagógus lis világba Eruditio beépíthető és haszno-
Oktatás i Szolgá ltató sítható tudást szerez- 3 

Zrt. (35 óra). tiink 
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Tóth Tagóvoda 

TOVÁBBKÉPZÉSEK 

Tervezett Nem tervezett képzés 
T udás, hasznosulás Kiemelkedő Fe,i lesztcndö 

Pont 

Név K épzés Név Képzés (0-3-ig) 

Kiss Erzsébet Dinamikus Fej l ődésd i ag- Továbbképzés megvalósult, a Az egyéni bánásmódot Tovább adni a pedagó-
nosztika LongiKid csoporton belii li neurotipi kus igény lő gyermekek gus kollégáknak a fonto-
Neuro-szenzomotoros gyerekek fej lesztése, megérté- megértése, e 1 fogadása sabb útmutatókat. J 
képzés se terén nagyon jól alkalmaz- és könnyebb "terelgeté-

ható . se". 

Kiss Erzsébet Dinami kus Fej lődésdiag- Egyéni elmaradások fe ltérké- Egyéni bánásmód al- Elmé leti ismeretek hoz-
nosztika pezése és fejlesztésében nyúj- kalmazása záadása 
TSMT 1. tort segítség. ,., 

.) 

Minden óvoda- El ső lépések a Minden napjainkba jól beépít- Ismeretek bőv ítése Napi használatban j ár-
pedagógus digitális vil ág- hető és hasznosítható tudást tasság 

ba Erucl itio szereztünk ,., 
Oktatás i Szol-

.) 

gáltató Zrt. (35 
óra). 
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Patyolat Tagóvoda 

TOVÁBBKÉPZÉSEK 

Tervezett Nem te rvezett ké1nés 
T ud ás, hasznosulás Kiemelkedő Fej ! eszt endő 

Pont (0-3-

Név Képzés Név Képzés ig) 

Máté Zso ltné Mese-báb. nem va lósul t meg Rétiné Somogyi El ső lépések a d igitá 1 is Fe lidézés, új ra átgonclo- api használat-
Szi lvia világba lás ban jártasság 3 pont 

Wo ll ner Kri z- Népi játék és néptánc módszer- Filcb ics r:anni E l ső lépések a cl igitú 1 is Fe l idézés, új ra átgonclo- Napi használat-
tina tan, megvalósult világba lils ban járta. ág 3 pont 
Rajz Jud it Vizuáli s j átékok, készségf ej lesz- Mnté Zso ltné E l ső lépések a di git ális Fe lidézés. új ra átgondo- Napi használat-

tés és tehetséggondozás a gya- világba lás ban jnrtasság 
korlatban, nem va lósu lt meg. 3 pont 

Kovács Kitti El ő lépések a cli gil"ális fo liclézés, új ra átgonclo- api haszná lat-
világba lás ban jártasság 3 pont 

l lamvai Zsuzsa nna Első lépések a cl igitáli. r: cl idézés, újra átgonclo- lapi használat-
vil ágba lás ban jártasság 3 pont 

To111ku Zita l:: l ső lépések a digitális Ismeretek bőv ítése api ha zná lat-
vil ágba ban jártasság 3 pont 

Vass Ga brie lla E lső lépések a cl igit il lis Fe lidézés, új ra átgondo- Napi haszná lat-
vi lágba Iá ban jártasság 3 pont 

Rajz Jud it Első lépések a cl igitil li s Felidézés, új ra átgondo- Napi használat-
világba lús ban jártasság 3 pont 

Nyers-Tornpek E lső lépések a dig itá lis Felidézés, új ra átgondo- Napi hasznfll at-
Gabrie lla világba lás ban jártasság 3 pont 
Lehoczky Edit E l ső lépések a d igitá lis 1 merctek béívítése api haszná lat-

vi lágba ban jártasság 3 pont 
J\ lbecker Lázár E l ső lépések a d igitá lis Ismeretek bőv ítése Napi használat.-
Mónika világba ban jártas ág 3 pont 
Wolf ner Krisztina Első lépések a cl igitá li Ismeretek bővítése Napi használat-

világba ban jártasság 3 pont 
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Tervezett 

Név 

Biszak Anita 

Szanka Kata 

Összes pontszám: 92/99 
Teljesítmény: 93% 

Képzés 

Mozgásterápia a 
tanulás i nehézségek 
mege l őzésére é ol-
dására 
Mozgásteráp ia a 
tanulás i nehézségek 
mege lőzésére és ol-
dására 

Molnár Viktor Tagóvoda 

3. TOVÁBBKÉPZÉSEK 

Nem tervezett képzés 
Tudás, hasznosulás 

Név Képzés 

60 órás pedagógus 
továbbképzés 

60 órás pedagógus 
továbbképzés 

Az óvoda összes E lső lépések a 35 órá képzés, min -
pedagógusa digitális világban dennapi munkában jól 

hasznos ítható 

Összegzés 

Kiemelkedő 
Pont (0-3-

Fejlesztendő 
ig) 

Haszno volt, a minden-
napi munkában használj ák .., 
azóta is J 

Hasznos vo lt, a minden-
napi munkában használják .., 
azóta is J 

api szinten hasznosítható 

3 

Az e l őre tervezett továbbképzések finanszírozását az intézmény megvalósította. A kollégák olyan továbbképzésekre jelentkeznek, amelyeken gyarapíthatj ák 

szakmai tudásukat, a tanultakat beépítheti k mindennapi munkájukba. 

Ebben a nevelési évben nagy sikere vo lt az „Első lépések a digitális világban" címü tovc1bbképzésnek, amelyen szinte minden óvodapedagógus részt vett. 

nagyszerű e lőadóktó l hallhattunk magas színvonalú e lőadásokat. 

A helyettesítések megoldása továbbra is gondot okoz a kisebb óvodákban. Itt élni kell az óvodák közötti helyettesítéssel, valamint át kell gondolni 

milyen továbbképzéseket támogat az óvoda. 
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4. Reszort feladatok és felelősök 

Munka és tüzvéde lmi felelösök: 

../ Aulich tagóvoda: 

../ Mézes tagóvoda: 

../ Manóvár tagóvoda: 

../ Bújócska tagóvoda: 

../ Tóth tagóvoda: 

../ Patyolat tagóvoda: 

../ Molnár Viktor tagóvoda: 

Könyvtár és sze11ár felelösök: 

./ Aulich tagóvoda: 

./ Mézes tagóvoda: 

./ Manóvár tagó,·oda: 

./ Bújócska tagóvoda: 

./ Tóth tagóvoda: 

./ Patyolat tagóvoda: 

./ Molnár Viktor tagóvoda: 

Munkaközösség vezetök: 

../ Benedek Ildikó 

Nagy Cintia 
Vizi Rózsa 
Novák Eve li n 
Haffner Katalin 
Kiss Erzsébet 
Wallner Krisztina 
Kollmann-né Klinger Ibolya 

Bakos Adrienn 

Ruszóné Duschek Tímea 

Papp Eszte l la 

Badacsonyi Krisztina 

Herold Krisztina 

Vass Gabriella Katalin 
Hoyer To ltánné 

../ Bagyuráné Lőrincz Zsuzsanna 

../ Vizi Rózsa 

../ Marosné 1 Iochrein Margit 

../ Máté Zsoltné 

../ Bakos J\dri cnn 

Gyermekvéde lm i fe lelös: 

../ J\u lich tagóvoda: 

../ Mézes tagóvoda: 

../ Manóvár tagóvoda: 

../ Bújócska tagó\'oda: 

../ Tóth tagóvoda: 

../ Patyolat tagóvoda: 

../ Molnár Viktor tagóvoda: 

Juhász Ferencné 
Toma Ferencné 
Vágvölgyiné Szabó Erika 
Kiss Erzsébet 
Vass Gabricla Katalin 
Parádai Mónika 

5. számú melléklet 
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5. Óvoda ellenőrzési terve 

Aulich Tagóvoda 

ELLENÖRZÖTTSZEMÉLYEK 

Ellenőrzött személy, ellenőrzés 
tár!!Va Dátum Ki ellenőrzött 

Napló vezetésének ellenőrzése - rendszeresen Bánhalmi Eva 
Ralla Beáta, Nagy Cintia. Schőn 
Ivánné, Pénzes Evelin, Kisbári 
Rita, Bakos Adrienn, Dobó Jó-
zsefné, Tóth Orsolya, Kátainé dr. 
Kovács Viktória 

Ünnepélyek el lenőrzése csopor- 2018. dec. eleje - fe lkészülés Kátainé dr. Kovács Viktória 
tanként -Balla Beáta, agy Cin-
ti a, Schőn Ivánné, Pénzes Evelin, 
Kisbári Rita, Bakos Adrienn, Do-
bó Józsefné, Tóth Orsolya, Kátai-
né dr. Kovács Viktória 

munkafegyelem - óvodában da l- rendszeresen Kátainé dr. Kovács Viktória 
gozó kollégák 
Je lenléti ív, helyettesítések mun- Minden hónap utolsó napján Kátainé dr. Kovács Viktória 
ka alkalmasság 

Tűz és munkavédelem 2019. április 11. Kátainé dr. Kovács Viktória 

Szülő i értekezletek, il l. eITő l ké- Ezek e llenőrzése a szülő i é1tekez- Kissné Zachar Piroska 
szült j egyzőkönyvek leten vezető i jelenléttel történt, Kátainé dr. Kovács Viktória 

másnap az erről készült j egyző-

könyv ellenőrzésére került sor. 

ELLENÖRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fejlesztendő Pontozás 

Ünnepélyek megszervezése. 3 

Határidők betartása. 
Csoportnaplók mindig napraké- 2 

szek, kü l ső leg egységes képet 
mutatnak. 
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Mézes Tagóvoda 

ELLENÖRZÖTT SZEMtLYEK 

Ellenőrzött személy, ell enőrzés 

tárgya Dátum 
Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 20 18. 09. 11. 
vezető . Munkarend ellenőrzése 

Zsárecz Mónika. Czakó Rita. Kol- Minden hónap utolsó munkanapja 
ler Anita. Vízi Rózsa. Gombás 
Anikó, Bagyuráné Lőrincz Zsu-
zsanna. Juhász Ferencné. Légrádi 
Attiláné. Zsák Zoltánné, Herman-
né Tarnavölgyi Kri sztina. Mezeiné 

inku nita Andrea, Illés ándor
né. Sebestyén Andrea. Oroszné 
Bak Irén Katalin -Jelenléti h", 
helyettes íté ek ellenőrzése 

Zsárecz Mónika, Ruszóné 2018. 09. 15 .. 
Duschek Tímea. Czakó Rita, Kol- 20 19. 04. 26. 
lcr Anita. Vízi Rózsa. Gombás 
Anikó. Bagyuráné Lőrincz Zsu-
zsanna. Juhász Ferencné. Légrádi 
Attiláné. Zsák Zoltá nné. Herman-
né Tarnavölgyi Kri sztina. Mezeiné 
Sinku Anita Andrea. Illés Sándor-
né. ebe tyén /\ndrea. Oroszné 
Bak Irén Katalin -Tűz és munka-
védelem 

Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 20 19. 05 . 02. 
veze tő-Fenntartói ellenőrzés 

Ruszóné Duschek Tímea. Koller 
Anita, Vízi Rózsa. Gombás Anikó. 
Bagyuráné Lőri ncz Zsuzsanna. 
Juhász Ferencné. Légrádi Attiláné. 
Zsák Zoltánné. l lermanné 
Tarnavölgyi Kri sztina. Mezeiné 
Sinku Anita Andrea. 11lés Sándor
né. Sebestyén Andrea. Oroszné 
Bak [rén Katalin -Munkakörrel 
kapcso latos feladatok 

2018. 09. 02 .. 
2018. 09. 26 .. 
201 9. 04. 26 .. 
201 9. 05. 02. 

lllés ándorné dajka- 201 9. 06. 07. 
Munkakörrel kapcsolatos fel-
adatok, gyakorlati munka ellen-
őrzése 

Ki ellen őrzött 

Kissné Zachar Pi roska intézmény
vezető 

Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
vezető 

Kissné Zachar Piroska intézmény
vezető . Ruszóné Duschek Tímea 
tagóvoda vezető 

Dobrosiné Ladj ánszki Tímea in
tézménylc l ügyeleti referens 

Kissné Zachar Piroska intézmény
veze tő . Zsáreez Mónika intéz
ményvezető he lye ttes. Bánhalmi 
Éva intézményvezető helyettes. 
Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
\·eze tő 

Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
ezető 
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Oroszné Bak Trén Katalin pedagó- 2019. 06. 05. Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
giai asszisztens-Munkakörrel vezető 

kapcsolatos feladatok, gyakorta-
ti munka ellenőrzése 

Sebestyén Andrea konyhás- 20 19.05.06. Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
Munkakörrel kapcsolatos fel- vezető 

adatok, gyakorlati munka ellen-
őrzése 

Légrádi Attiláné dajka- 20 18. 1 1. 26. Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
Munkakörrel kapcsolatos fel- vezető 

adatok, gyakorlati munka ellen-
őrzése 

Zsák Zoltánné dajka- 20 18. 11. 26. Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
Munkakörrel kapcsolatos fel- vezető 

adatok, gyakorlati munka ellen-
őrzése 

Hermanné Tarnavölgyi Krisztina 2018. 11. 2 1. Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 
dajka-Munkakörrel kapcsolatos vezető 

feladatok, gyakorlati munka 
ellenőrzése 

Ruszóné Duschek T ímea tagóvoda 2019. 06. 10. Kissné Zachar Piroska intézmény-
vezető- szabadságolási terv vezető 

Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 2018. 11. 22 .. Kissné Zachar Piroska intézmény-
vezető-szabadságolási tömb, ívek 20 19. 04. 26. vezető, Zsárecz Mónika intéz-

ményvezető helyettes 
Zsárecz Mónika, Ruszóné 2019.01.28 .. K issné Zachar Piroska intézmény-
Duschek Tímea, Czakó Rita, Kol- 2019. 06. 04. vezető 

Jer Anita, Vízi Rózsa, Gombás 
Anikó, Bagyuráné Lőrincz Zsu-
zsanna, Juhász Ferencné, Légrádi 
Attiláné, Zsák Zoltánné, Herman-
né Tarnavölgyi Kri sztina, Mezeiné 
Sinku Anita Andrea, Illés Sándor-
né, Sebestyén Andrea. Oroszné 
Bak Irén Katalin -
Munkafegyelem ellenőrzése 

Ruszóné Duschek Tímea tagóvoda 2018. 10. 02., Zsárecz Mónika intézményvezető 

vezető-Törzskönyv 2019. 06. ül helyettes 

Ruszóné Duschek Tímea, Koller Minden hónap utolsó munkanapja Kissné Zachar Piroska intézmény-
Anita, Víz i Rózsa, Gombás Anikó. vezető, Bánhalmi Éva intézmény-
Bagyuráné Lőrincz Zsuzsanna, vezető helyettes, Zsárecz Mónika 
Juhász Ferencné-óvodapedagógus- intézményvezető helyettes 
csoport dokumentáció ellenőrLé-
se, szülői értekezletek és j egyző-
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könyve 
k ellenő rzése 

Koller Anita-gyakorlati munka 20 18. 10. 17. Bánhalmi Eva i ntézményvezető 

ellenő rzése helyettes. Ruszóné Duschek Tí-
mca tagóvoda vezető. Juhász Fe-
rencné BECS tag 

Ruszóné Duschek Tímea. Koller 20 18. 12. 19 .. Kissné Zachar Piroska intézmény-
Anita. Vízi Rózsa. Gombás Anikó. 20 19. 02. 20. , vezető, Bánhalmi Éva intézmény-
Bagyuráné Lő ri ncz Zsuzsanna. 201 9. 05. 24. vezető helyettes, Zsárecz Mónika 
Juhász Ferencné. Légrádi Attiláné. intézményvezető helyettes 
Zsák Zoltánné, Hermanné 
Tarnavölgyi Kri sztina, Mezeiné 
Sinku Anita Andrea, Illés Sándor-
né. Oroszné Bak Irén Katalin -
ünnepek, ünnepélyek. rendezvé-
nyek e llenő rzése 

Bagyuráné Lőrincz Zsuzsanna. 20 18. 09. 14 .. Ki ssné Zachar Piroska intézmény-
Vízi Rózsa-Munkaközösség ve- 20 19. 03. 19 .. vezető. Bánhalmi Éva intézmény-
zetők ellenő rzés 20 19. 04. 04. \"CZető helyettes 

ELLENÖRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő ter ület Fej lesztendő Pontozás 
/\z óvónők. a pedagógiai asszisz- Illés Sándorné dajka még nem 

.., 

.) 

tens. dajkák és a konyhás. a mun- látja át a helyi szokásrendszert. de 
káj ukat a munkaköri leí rásnak igyekszik elsajátítani azt. 
megfel e l ően végzik . A tagóvoda Ebben a jövőben is segítséget fog 
alkalmazotti közössége összetartó. kapni kollégáitól. 
lehet rájuk számítani a nehezebb 
időszakokban is, lelkiismeretesen 
végzik munkáj ukat. szem előtt 

tartva az óvodánkba járó gyerme-
kek és a családok igényeit. 
Az óvoda ellenőrzése az e l lenőr-

zési tervnek megfe le lően megva-
lósul t. 
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5. számú melléklet 

Manóvár Tagóvoda 

ELLENÖRZÖTTSZEMÉLYEK 

Ellenőrzött személy, ellenőrzés 

tár~a Dátum Ki ellenőrzött 

Minden pedagógus - 2019. 02. 26. Ovodavezetö helyettes 
Csoportdokumentáció ell enőrzése 201 9. 04. 1 2. 

Nevelést segítők, technikai dolgo- 2018.11.12. Tagóvoda vezető 
zók - 2019.03 . l I. 
MunkaköITel kapcsolatos felada-
tok ellenőrzése 

Minden pedagógus - Aktuálisan a felkészülési időszak- Tagóvoda vezető 
Ünnepek, rendezvények e llenőrzé- ban 
se 

Marosné Hochrein Margit 2018.10.25. Ovodavezető helyettes 
Minárik Eszter, 20 19.01.30. 
Novák Evelin, 2019.01.31. 
Vincze Viktória, 20 19.02 .27. 
Gyakorlati munka, adminisztráció 
el lenőrzése 

-
Adminisztráció (csoportos doku- havonta Tagóvoda vezető 

mentáció, konyhai dokumentáció, 
jegyzőkönyvek, szabadságolási 
tervek) 

Munkafegyelem 
rendszeresen Tagóvoda vezető 

Jelenléti ívek 
havonta Tagóvoda vezető 

Egészségügyi könyvek 
2019. 07. 15. Tagóvoda vezető 

ELLENÖRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fejlesztendő Pontozás 
Gyakorlati munkában minden el- Dokumentáció naprakész vezeté- 3 
l enőrzött dolgozó kimagasló. se, a tervezetek formájának, tar-

talmának egységessé téte le. 
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Bújócska Tagóvoda 

ELLENÖRZÖTTSZEMÉLYEK 

Ellenőrzött személy, e ll enő rzés 

tárgya Dátum Ki e llenőrzött 

Varga-Jarab ik b ·a - Gyakorlati 2018.10.10. Bánhalmi E,·a: Orosz Mária 
munka 

Pál Katal in Magdolna BECS 20 18. 11 .22. Bánhalmi r-:,·a; Orosz Mária 

Varga-Jarabik E' a BECS 12019.01.24. 1 Bánhalmi EYa: Orosz Mária 

Minden dolgozó l ~gészségügyi ( 019.01.28 Orosz Múria: Zsárccz \llónika 
ki skön)'\'Ck 

Katica: Breki: Pillangó: Kék ma- 20 19.01.28. I Orosz Mária: Zsárecz Mó ni ka 
dár csoport: Szülöi értckez.letek és 
jegyzőkönyvek 

1 
1 

Vágvölgyiné Szabó Erika BECS 120 19.03.07. Bánhalmi E, ·a: Orosz Mári a: Pál 
Kata lin Magdolna 

Katica: Breki: Pillangó: Kék ma- 20 19.03. 11. Ki sné Zachar Pi roska 
dár csoport Ó\'Odapcdagógusai: 
Orosz Mária- Ó\'Odai dokumentá-
ciók és csoport dokumentációk 

Badacsonyi Krisztina - BECS 20 19.03.20 Bánhami Eva: Orosz Mária: Pál 
Karalin Magdolna 

Katica: Breki: Pillangó: Kék ma- 20 19.03.2 1. Zsárccz Mónika 
dár csoport. csoportnaplók: Orosz 
Mária 

1 

Orosz Mária Onxlai clokumentá- 20 19.03 .28. Dobbrossy Tímea 
ciók - törvényes müködés 

Haffner Katalin -BECS 120 19.0-+. 11 Bánhalmi Eva: Orosz Mária 

.. 
Kék madár csoport: nnepek. 20 19.05.24: Orosz 1lária: 
ünnepélyek. rendezvények ellen-
őrzése 

Breki csoport: Ünnepek. ünnepé- 2019.05.29. J Zsá rccz Mónika: Orosz Mária 
lyck. rendez,·ények cllenörzése 

Katica csoport: Ünnepek. ünnepé- 20 19.05.30. Ki ssné Zachar Pi roska 
lyck. rendezvények e llenő rzése 

Pillangó csoport: Ünnepek. ünne- 2019.05.31. Ki ssné Zachar Piroska 
pélyek. rendezvények cllenörzése 
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Családi gyermeknap Ünnepek, 2019.06.06. Kissné Zachar Piroska 
ünnepélyek, rendezvények ellen-
őrzése 

Varga-Jarabik Eva- Gyakorlati 2018. 10.10. Bánhalmi Eva; Orosz Mária 
munka 

ELLENŐRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fej lesztendő Pontozás 
Minden kolléga látogatásánál A nevelő munkát segítők munkája 2 
érezhető volt a felkészültség. esetenként ne zavarják meg, ha-
Gyakorlati munkájukon a meg- nem segítsék a kollégák tevékeny-
szokott mindennapos rutint tükrö- ségének vezetését. A csoport do-
ződött. A gyerekek élvezték a te- kumentációk pontosabb vezetése. 
vékenységeket, aktívak voltak. 
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Tóth Tagóvoda 

ELLENŐRZÖTTSZEM~LYEK 

Ellenőrzött személy, ellenőrzés 
tárgya Dátum Ki ellenő rzött 

Kiss Erzsébet tagóvodavezető. 2019.01.0 1 BECS tag. intézménr·ezető 
BEC el l enőrzés 

Gyakorlati munka ellenőrzése 2018.10.02 Kiss Erzsébet tagóvoda vezető 
1 agy Lászlóné óvodapedagógus-
nál 

Csoport dokumentáció ell enőrzése 20 18.10.03 Kiss Erzsébet tagóvodavezető 

Ünnepek. ünnepélyek. rendez\·é- 2018. 1 0.0~ Kissné Zachar Piroska intézmény-
nyek cllenörzése \·ezctö. Kiss Erzsébet 

tagóvoda vezető 

Je lenléti Í\". helYettesítésck ellen- 20 18.10.05 Kiss Erzsébet tagóvodavezctő 

őrzése 

Egészségügyi alkalmasság 20 18.10.06 Kiss Erzsébet tagóvodavezető 

Tűz- és munk.aYédclem 20 18.10.07 Kiss Erzsébet tagóvodavezető 

Munkakörrel kapcsolatos l"e lada- 20 18.09.14 Kissné Zachar Pi roska intézmény-
tok \ 'ezctő . Kiss Erzsébet 

tagóvoda vezető 

Munkarend cl lcnörzésc 20 18. 10. 11 Kiss Erzsébet tagóvodavczctő 

Szabadságolási tömb. ívek :vtinden hónap utolsó péntekje Kiss Erzsébet tagóvodaveze tő 

Munknfcgyclcm e l lenőrzése 20 18.11.07 .. 20 19.04.04. Kiss Erzsébet tagóvodaveze tő 

Törzskönyv 20 18.09.27 .. 20 19.05.30. Kissné Zachar Piroska intézmény-
Yczető . Kiss Erzsébet 
tagóvoda vezető 

Szabadságolási terv 20 19.05. 16 Kiss Erzsébet tagóvodavezetö 

Szabadságolási tervek időbeni 2019.03.05 Dobrosiné Ladjánszki Tímea in-
elkészítése. Az ünnepek és ünne- tézményfelügycleti referens 
pélyek ünnepi rendezvények ter-
vezése és körü lteki ntő ki\·itelezé-
se. 
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ELLENŐRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fej lesztendő Pontozás 

Az óvodai élet mindennapjaihoz A következő évben a határidők 2 
hozzátartozik a dokumentumok betartásának fontossága, és a 
vezetése, munkakörrel, munka- szükséges dolgok rövidebb idő 
renddel munkafegyelemmel kap- alatti elvégzése lesz a cél. Tapasz-
csolatos feladatok betartása. Szü- talat az volt, amire több idő lett 
l ői értekezletek szervezettsége. adva, az sajnos később feledésbe 
Szabadságolási tervek időbeni merült, így külön kellett szólni . 
elkészítése. Az ünnepek és ünnepi 
rendezvények tervezése és körül-
tekintő kivitelezése. 

Az ellenőrzések során többnyire .., 
.) 

minden rendben volt. 
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E llen ő rzött személy, ellen őrzés 

tárgya 

Patyolat Tagóvoda 

ELLENŐRZÖTT SZEMÉLYEK 

Dátum 

Réti né omogy1 zi lvia. Filebics 20 18. 10. 
Fanni . Kovács Kitti . Máté Zsoltné. 
l lanwai Zsuzsanna. Tomku Zita. 
Vass Gabriella. f\lbecker Lázár 
Mónika. Rajz Judit, Wal lner 
Krisztina. mulasztási naplók el- 20 18.10.25. 
lcnőrzése 

Csoportnaplók el l enőrzése mind 
az öt csoportban 
Vass Gabriella. gyakorl ati munka 20 19.04.03 
ellenőrzése, BECS 
Rétiné Somogyi Szilvia. Filebics züreti bál 09.29 
Fanni. Kovács Kitti. Máté Zsoltné. Mikulás 12.06 
l lamvai Zsuzsanna. Tomku Zita. 
Vass Gabriel la. Albccker Lázár 
Mónika, Rajz Judi t. Wollner 
Kriszti na. ünnepek. ünnepélyek. 
rendezvények 

Karácsony 12.14. 
Farsang 02. l 5 

emzeti ünnep 03.14 
Húsvét. virágültet0s 04.19 
Föld napja projekt 04.25 
Tavaszi kirándulús 05.16 
Vidorka nap 05.2.+ 

Száraz .Julianna. Menyhárt Eszter. 1 Iavonta 
Bereczki Sándorné. Dancziger 
Éva. Murány i Anikó. Lászlófi 
Rita. László Noémi. 
Munkakörrel kapcsolatos ie lada-
tok. munkaCcgyelem el l enőrzése 

Ki ellenőrzött 

Zsárecz Mónika 

Bánhalmi Éva 

Wallner Krisztina 

Wollner Krisztina 

Wallner Krisztina 

ELLENŐRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fej !esztendő Pontozás 
Naprakészek a fontos dokumen- zü lő i é1tekezletek jegyzőkönyve-

,., 
.) 

tumok. Pedagógiai folyamatok és inek leadási határidejének betartá-
a gyermek személyiség Cejlődésé- sa. A bemutató foglalkozásokhoz -
nek lolyamatos értékelése. elem- pedagógiai minősítés i rendszer 
zése. Kommunikáció. probléma elvárásai szerint-géppel készített. 
megoldás. táblázatos tervek készítése. 

Életkorisajátosságok figyel embe-
vételével történő szakszerű diffr-
renciálás. 

,., 
Munkarend. munkafegyelem. .) 

munkakötTcl kapcsolatos fe lada- Egészségügyi kiskönyvck napra-

tok. ünnepélyek. rendezvények készek legyenek 
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Molnár Viktor Tagóvoda 

ELLENÖRZÖTTSZEMÉLYEK 

Ellenőrzött személy, ellenőr-

zés tár~a Dátum Ki ellenőrzött 
Kolmanné Klinger Ibolya 20 19.02.1 2. Bánhalmi Éva Óvodavezető h. 
Várnai Petra 20 19.02.06. Bánhalmi Éva Óvodavezető h. 
Fekete Szilvia 2019.02. 14. Bánhalmi Éva Óvodavezető h. 
Koch Istvánné 2018.11. 15. Bánhalmi Éva Óvodavezető h. 
Karvai Anett 20 19.02. 19. Bánhalmi Éva Óvodavezető h. 
Vojtku Attiláné 2018. 11.14. Bánhalmi Eva Ovodavezető h. 
Laki Eszter 20 19.03. 13. Bánhalmi Éva Óvodavezető h. 
Tóthné Lipóczki Enkő 2018.10.11. Bán.halmi Éva Óvodavezető h. 

ELLENÖRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület 
A kollégák felkészültek vol-
rak, és az ellenőrzések alka!-
mával színvonalas pedagógiai 
munkát végeztek. 

A do lgozók munkafegyelme 
példaértékű több csoportban. 
A szabadságokat i dőben ter-
vezik és leadják. 
A dokumentációk egyre pon-
tosabb határidőre elkészülnek. 

Gazdagító programok szerve-
zése. 

Összes pontozás: 3 1/36 
Teljesítmény: 86% 

Fejlesztendő Pontozás 
Reílexiókra való módszertani, pe- 2 
dagógiai felkészülés. 
Tervezetek, vázlatok tartalmának 
bővítése. 

Egyéni bánásmód, differenciálás 
tudatosabb tervezése. 

Munkafegyelem pontos betartása 2 
mindenki részérő l. 

Rugalmasabb napirend szervezése, 
vezetése. 

Pedagógiail ag, módszertan ilag tar-
talmasabb dokumentáció vezetése. 

3 
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Összegzés 

A tervezett ellenő rzések nagy része megvalósult a tagintézményekben. Csoportlátogatásoknál a jó fel ké

szü ltség. átgondolt tervezés volt a j e llemző. A reflexiókra való felkészülés elősegíti a tudatos szaknyelv 

használatát, a szakmódszertan felelevenítését. 

Továbbra is a határidők betartása, pontos, tartalmas dokumentáció vezetése a még fejlesztésre váró 

terület. Ki do lgozásra került egy egységes szempontsor a dokumentáció ellenőrzésére és munkakörönként 

a gyakorlati munka e llenőrzésére, amely a jövőben segíti a pedagógusok fe lkészülését, valamint az ellen

őrzést végzők munkáját is. 

Az egységes csoportnapló és az egységes gyermckfejlődést nyomon követő dokumentáció is megkönnyíti 

a jövőben az ellenőrzési folyamatokat. A gyermek személyi anyaga tartalmának további egységesítése 

is könnyítheti az ellenőrzés folyamatát. 
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, 
6. Ovoda értékelési rendszere 

6. 1. Önértékelés, tanfelügyelet, minősítés 

Aulich Tagóvoda 

ÖNÉRTÉKELÉS, TANFELÜGYELET, MINŐSÍTÉS 

Milyen eljárás? Eljáráson résztvevő Eredmény 

BECS Balla Beáta. Pénzes Evelin, S ikeres. 
Kátainé dr. Kovács V iktó ri a 

ELLENŐRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fej lesztendő Pontozás 
Kollégák fe lkészültsége Magabiztosság - BECS-es ellenőrzé-

..., 

.) 

sekkor a koll égák izgulnak, pedig 
ugyanazt ke ll "csak" csinálni , mint 
minden nap. 

Mézes Tagóvoda 

ÖNÉRTÉKELÉS, TANFELÜGYELET, MINŐSÍTÉS 

Milyen eljárás? Eljáráson résztvevő Eredmény 
Bel ső e llenőrzés Koller Ani ta Koller Anita be l ső el-

l enőrzése megvalósult, 
Bel ső el lenörzés Gombás Anikó Gombás Anikó és 

Ruszóné Duschek Tímea 
Be l ső ellenőrzés Ruszóné Duschek Tímea ellenőrzése nem valósult 

meg. 

ELLENŐRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fej lesztendő Pontozás 

Kolléga fe lkészültsége. 
..., 
.) 
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Ma nóvú r TagóYoda 

Ö~É RTÉKELl<~ S, TANFEL ÜGYELET, \11:'\ÖS ÍTÉS 

:\lilycn eljúrás? Eljáníson résztvnő 

Önértékelés ~1l arosné l lochrein Margi t 

Önérték elé Minárik Eszter 

Önértékelés No\·ák L\'elin 

Önértékelés Vincze Viktória 

ELL ENÖRZÉS EREDMÉNYE Ó VODA I SZINT E:\! 

Ki emel kedő terüle t 
na Imi PP-nak rn(:glelelö tervezés. Ta 

elemek egymásra épülnek. Te1 
összhangban áll a csoport életk 
tosságaival. Músság. különböz 
maxirná li elfogadása. integrá 

·vczés 
ori sajá-
ö ·égek 

lás. 

Fejlesztendő 

/\gyermekek szóbeli értékelése. pro-
duktumainak értékelése a tc\·ékcnysé-
gck orán. Tchetségígéretek kibonta-
koztatása. 

Búj ócska Tagóvoda 

ÖNÉ RTÉKELÉS, TANFELÜGYELET, :Vfl~ÖSÍTÉS 

Milyen elj ;irás? Eljáráson résztYevő 

BECS Badacsonyi Kri sztina 

BECS l laffncr Katal in 

Pál Katalin Magdolna 

BEC Vágvölgyiné Szabó Erika 
BECS Varga-Jarabik l~ va 

ELL E:~ÖRZÉS ERED\1ÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemel kedő terük t 

A kollégák !e lkészültek rnltak 
lati munkájukon a megszokott 
napos rutin t ükröződött. 

. gyakor-
minden-

Fej lcsztendő 
A nc\·clö munkát segítők . időnként 

megzavarják a tevékenységeket. na-
gvobb odafigvclésre van szükséu ré-..... ... .._., _, b 

szükröl. 

1 

1 

E redmény 

ikercs 

1 

Pontozás 
.., 
J 

1 

1 

Eredmény 

Sikeres 

1 

Pontoz<is 

3 
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Tóth Tagóvoda 

ÖNÉRTÉKELÉS, TANFELÜGYELET, MINŐSÍTÉS 

Milyen eljárás? Eljáráson résztvevő Eredmény 

Tagintézmény- vezető e llenőrzése Óvodai Becs Tag Sikeres 

Becs- Hero ld Krisztina ellenőrzése betegség miatt nem valósult meg 

ELLENŐRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

Kiemelkedő terület Fejlesztendő Pontozás 
Az intézményben tervezett munkafo- Egyenlő munkateher viselés, egymás 
lyamatok megvalósítása. munkáj ának a segítése. 

A kommunikáció, a kooperáció és a kol- Nyílt kommunikáció 
lektíva motivációj a a tagóvodában. 

Továbbképzések. Fontos lenne konferenciákon, ill. to-
vábbképzéseken való részvétel. 

2 
Sok érdekes és izgalmas program, ami Az "Anyák napi ünnepség" átgondo-
l ehetőség a családok és az intézmény lása. 
közötti kapcsolat elmélyítésére. 

Bátorítani és buzdítania a kolléganő-

Tanfelügyeleten, minősítésen sikeres ket a minősítésre . 

részvétel. 
Alapítványunkkal pályázni az óvodai 

Pályázatokon való részvétel. programok színesebbé téte léhez. 
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Patyolat Tagóvoda 

ÖNÉRTÉKELÉS, TANFELÜGYELET, MINŐSÍTÉS 

Milyen eljárás? Eljáráson résztvevő Eredmény 

Becs önértékelés Vass Gabriella Ki váló tevékenység vezetést lát-
tunk. Az egyéni bánásmód elvét 
figyelembe vette. Jól kapcsolódott 
fej lesztő játékaival a tervezett 
tevékenységhez. Komplexitás 
elvét követte. 

ELLENŐRZÉS EREDM ÉNYE ÓVODAI szrNTEN 

Kiemelkedő terü let Fejlesztendő Pontozás 

Az egyén i bánásmód elvét figye- Kommunikáció fej lesztése ... 
j 

lembe vette. Jó l kapcso lódott fej-
lesztő játékaival a tervezett tevé-
kcnységhez. Komplex itás elvét 
követte. 
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Molnár Viktor Tagóvoda 

ÖNÉRTÉKELÉS, TANFELÜGYELET, MINŐSÍTÉS 

Milyen eljárás? E ljáráson résztvevő Eredmény 

Minősítő vizsga Tóthné Lipóczky Enikő 
Sikeres 

Minősítő eljárás Bánhalmi Éva 

Önértékelés Kolmann-né Klinger Ibolya Sikeres 

Önértékelés Várnai Petra Sikeres 

Önértékelés Fekete Szilvia Sikeres 

Önértékelés Koch Istvánné Sikeres 

Önértékelés Tasnádiné Karvai Anett Sikeres 

Önértékelés Vojtku Attiláné Sikeres 

Önértékelés Laki Eszter Sikeres 

ELLENŐRZÉS EREDMÉNYE ÓVODAI SZINTEN 

J(jemelkedő terület Fej lesztendő Pontozás 
A kollégák segítőkészek voltak a gya- A gyakornok fogadja el a hasznos, 
kornokkal szemben. segítőkész tanácsokat a tapasztalt 

kollégáktó l. 2 

Pontozás: 19/21 

Teljesítmény: 90% 

Összegzés 

A tagintézményekben lezajlott be lső ellenőrzések jó eredménnyel zárultak. A kollégák felkészültek 

mind a gyakorlati, mind pedig az írásbeli munkával. A jövőben a jó reflexióra kell több figyelmet 

fordítanunk, hiszen ez elengedhetetlen a reális, fejlesztő, jó önértékeléshez. 

Az elmaradt belső ellenőrzéseket a következő nevelési évben pótoljuk. 

A minősítési eljárásban résztvevő kollégák sikeres minősítési vizsgát tettek. Egy ko llégánk Pedagógus 

I., egy kollégánk pedig Mesterpedagógus minősítést szerzett. 

Az önértékelések és belső ellenőrzések tapasztalata alapján , a pedagógus kollégák szakmai fe lkészült

sége megfe lelő vagy kiemelkedő, ennek ellenére a 2020-as minősítés i eljárásra csak 4 pedagógus j e

lentkezett. Ez nagyon kevés az intézményben do lgozó 71? pedagógusbó l. A minősítés i eljárás részle

tes megismerése szükséges annak érdekében, hogy reális képet kapjanak a kollégák az eljárással 

együtt járó feladatok mennyiségéről. 
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5. számú melléklet , 
7. Ertekezletek 

Aulich Tagóvoda 

ÉRTEKEZLETEK 

Időpontja Óvodavezető Tagóvoda á l- Óvodapedagógus Tapasztalatok Kiemelkedő Fej lesz tendő Pont 
álta l szerve- talszcrvezett által szervezett (0-3-

zett ig) 

20 18. aug. Tanévnyitó Sikeres vo lt , bizakodva tekintett Lelkesedés, a sok új ötl et. 
vége értekezlet mindenk i az új tanévre, az "új" -. 

feladatokra 
.) 

20 19. május 'í anévzáró A sok adminisztrációba. helyet- A kollektíva összetartása. 
30. értekezlet tcsítésekbc belefá radtak a kollé- -. 

gák 
.) 

Havonta Tagóvodai Kötetlen, jó hangulatú, mindenre Együttmüködés a tagóvo- l latáridök bctar-
nevelési érte- kite1jedö értekezletek voltak. dák között. tása. 3 
kezletek 

l lavonta Munkatársi Sikeres volt, az adódó problémá- Adott fe ladatokra konst- Pontosabb le l-
értekezlet kat, fe ladatokat együttmüködvc ruktív megoldási javas la- adatkiosztás. 

3 
megoldottuk. tok. 

Évente 2X, Szü lő i értekezlet Sikeres a t{1jékoztatás a kövctke- Csoportkohézió. J egyzőkönyvek 

szeptem bcr zö nevelési évben vá rható prog- vezetése. 
elején ill. ramokról, fo ladatokról. 3 
január végén 
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Evente 2X Összevont Sikeres tájékoztatás változások- Jó hangulat. Információk 
SZ.M.K. ér- ról, fe ladatokról , eredményekről. pontos átadása a 2 
tekezlet szülőtársaknak. 

2019. február Összevont szü- Altalános "beiskolázási" tudniva- Kötetlen, jó hangulatú 
12, 14. lői értekezlet az Jókról a szülők tájékoztatása, értekezlet volt. Jó ötlet-

iskolába menő valamint a Kolozsvár Utcai Ált. nek bizonyult, hogy több 
gyermekek Iskola, ill. a Szent Korona Ált. iskolát hívtunk meg. 3 
szülei számára. Iskola tanítói, igazgatója bemu-

tatta az iskolákat. 
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Mézes Tagóvoda 

ÉRTEKEZLETEK 

ldíípontja Óvodavcze- Tagóvoda Óvodapc- Tapasztalatok Kiemclkcdö Fej lcsztcndö Pont 
W által vezető ~·lltal dagógus (0-3-

szervezett szervezett úttal szerve- ig) 
zett 

20 18. szept- Nevelést segítő munkatársaknak tartott érte- /\ kollégúk együtlmükö-
ember 3. kezlct. Az aktualitásokról va ló tájékoztatás. dése, ak tív részvétele a 

x a tapasztalatok megbeszélése az elözö tanév megbeszélésen. Eszme- „ 
tiikrében, célok kialakítása, a vá rható ese- csere, esetleges problé-

.) 

mények re való relkészülés fo ntos a szerve- mák megbeszélése, meg-
zell munkavégzéshez. oldás keresés. 

20 18. szept- Ovónő i értekezlet. Tapasztalatok megbeszé- A kollégák érd eklődése. 

ember 05. lése az e lőző tanév tükrében. Személyi vá l- együttmüköclés, a közös 
x tozások, munkaközösségek, adatkezelés i eszmecsere hasznosulása 

„ 
.) 

szabályzat, szüreti bá l. Aktualitások, inl'or-
mációk. -

20 18. szept- SZM K értekezlet. /\ szülök aktívan részt Az értekezlet jó hangu- /\z elhangzott 
ember 05. vehetnek az óvoda életében. fe lteheti k kér- latban zajlott. informác iókról 

x déseiket, jelezhet ik észrevételeiket. a többi szül ő 
2 

tájékoztatása-
információ-

áramlás. 
20 18. szept- Tanévnyitó értekezlet. /\ kollégák mcgis- /\ szervezellség, tartalom, 
ember 14. merhctték a követk ező tanév várható mun- hangulat. 

karcndjét. valamint részt vetlek a köte lező 

x baleset-, tüz- és munkavédelmi oktatáson is. 3 
Továbbá érdekes és a mindennapi munkánk 
során is hasznosítható interakt ív e l őadásokat 

láthattunk. 
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20 l 8. szept- Ovónői értekezlet. Munkaközösségek- A kollégák érdeklődése, 

ember x x szervezés, l ehetőségek. Alapítványunk aktu- együttmüköclés, a közös ..., 

26. ális helyzete. Információáramlás fo lyamata. eszmecsere hasznosulása -' 

Aktualitások, információk. 
20 18. Ovónő i értekezlet. Aktual itások, informáci- A kollégák érdeklődése, 

október 08. x ók-óvodai szociális munka bevezetése, bál együttmüködés, a közös 
3 tapasztalatai , javaslatok a jövőre nézve, mé- eszmecsere hasznosulása 

zes nap tervezése, nyári ügyeleti rend. 
20 18. Nevelést segítő munkatársaknak tartott érte- A kollégák együttmükö-
október 15. kezlet. Az aktualitásokról való tájékoztatás- dése, aktív részvétele a 

x óvodai szociális munka bevezetése, bál ta- megbeszélésen. Eszme-
3 pasztalatai , mézes nap tervezése, nyári ügye- csere, esetleges problé-

leti rend, tagóvoda vezetői ell enőrzések ki lá- mák megbeszélése, meg-
tásba helyezése. oldás keresés. 

2018. Ovónők értekezlet. Felkészülés a karácsonyi A kollégák érdek lődése, 

november x időszakra , info rmációk, aktualitások. együttmüködés, a közös ..., 
-' 

26. eszmecsere hasznosulása 

20 18. Nevelést segítő munkatársaknak tartott érte- A kollégák együttműkö-

november kezlet. Az aktua litásokról való tájékoztatás, dése, aktív részvétele a 
26. x a tapasztalatok megbeszélése, célok kialakí- megbeszélésen. Eszme- ..., 

tása, a várható eseményekre való felkészülés csere, esetleges problé- -' 

fo ntos a szervezett munkavégzéshez. mák megbeszélése, meg-
oldás keresés. 

20 19. Nevelést segí tő munkatársaknak tartot t érte- A kollégák együttműkö-
január l I . kezlet. Új kolléga bemutatása, ismerkedés, dése, aktív részvétele a 

x helyi szokások megbeszélése, bemutatása, megbeszélésen. Eszme- ..., 

napirendünk. csere, esetleges problé- -' 

mák megbeszélése, meg-
oldás keresés. 

2019. Ovónői értekezlet. Továbbképzéssel kapcso- A kollégák érdeklődése , 

január 1 1. x latos információk, a konyha részéről várható együttmüködés, a közös ..., 

szülő i kóstoltatással kapcso latos info rmáci- eszmecsere hasznosulása -' 

ók-szervezés. 
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Manóvá r Tagóvoda 

ÉRTEKEZLETEK 

Időpontja ÓvodavczeW Tagúvoda vezeti) Óvodapedagógus Tapaszta latok Kiemelkedő Fejlesztendő Pont 
által szerve- álta l szervezett ~í l ta l szervezett (0-J-

ze tt ig) 
20 18.08. vége Tanévnyitó Bizakodva tekintcltünk az új tan-

értekezlet év elé. az eddigi tapasztalatok 
3 

ligyclembevétclével lelkesen 
.,v~w.tunk'. nek i a tanévnek. 

l lavonta Vezetői meg- Jó hangulatban telnek. az össze- Összeszokott e \'czc-
beszélések do lgozás meglelclö, egymá. la- töi csapat. az in for-

pasztalataira építünk. j ó gyakor- rnációáramlás szi nte ,., 
. l 

latok átadása. ötletek megbcszé- zökk enőmen tes, ti sí'.-
lésc produktív. ta !Cladatleosztások. 

20 18.09.03 Programok megbe- /\ ktí v részvétel a bá li szervezés- SZM K bevonása a 
szélésc. szülök ben. szervezésbe 
bá lj úra rclaclatok 

'"! 

kiosztúsa. szülöi 
.l 

értekezletek idö-
r ont jai 

Evcnte 2x S;1.ülöi értekezle- Aktív megjelenés a szülök részé- /\ktív részvétel 
szcptem berben tek rö l. érdcklödnck az óvodai élet 

3 
és j anuárban irún t. lelkesek a .. szülös' ' progra-

mokra 
Evente 2x Szülöi mcgbcszé- Kevés sziilö él a lehetőségge l a Csalúdok ak ti-

lések négyszemközti beszélgetés re. vizúlása 
2 

varrnak csa ládok . ak ik akt ívak. dc 
sok sa jnos nem. 

20 18.09.13. SZM K értekezlet SZMK szü l ők aktívak lelkesek. a Zürt l ~1 ccbook cso- SZM K tagok 
2019.01.24. többi szülöt nehezebb lelkesíteni . partok ban az infor- aktívabb rész,·é- 2 

máció é.Írarnlás sokka l tele, általuk a 
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jobb szülők aktivizá-
lása 

2018. 10.02 Egészség hét fe l- Pedagógusok aktívak a megbe- Aktivitás 
adatainak kiosztá- szélés során, szívesen vá llalnak 
sa, fe l elősök meg- fe ladatot a közös programra. ,., 
nevezése. Kará-

_, 

csonyi műsor ösz-
szeá 11 í tása. 

20 18.11.06 Egészség hét prog- Az egészség hét programjainak Eletkori sajátos-
ram értékelése. tapasztalataiból építkezve, a hét ságokat jobban 
Karácsonyi műsor programjainak életkoronkénti figyelembe kell 
előkészületei , idő- "leosztása" célszerűbb. vennünk, nem 
pontok fog lalása, fe ltétlenü l ke ll 
kapcsolat a PeKH- minden gyer-

2 
al, meghívók árusí- meknek minden 
tása. „állomáson" 

részt venni, il-
letve di fferenci -
álni a játékok-
ban. 

2018.12.03 Mikulás ünnepség- Együttműködés magas színvona- Mindenki kiveszi a 
re felkészülés, lú. részét a fe ladatokból. 
csomagok beszer- Egymás munkáját 
zése. Karácsonyi segítve, támogatva. 

,., _, 

műsor föp róbájá-
nak megszervezé-
se. 

jan.1 9 Karácsonyi műsor Remek élménn yel gazdagodtunk 
értékelése. Szülői a karácsonyi műsor megszervezé-
értekezletek idő- sével. Mind a gyerekek mind a 
pontjainak megbe- dolgozók sikert éltek át. J 
szélése, beiskolá-
zási tudnivalók, 
fotózás előkészüle-
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tei, lebonyolítása 
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Bújócska Tagóvoda 

ÉRTEKEZLETEK 

Időpontja Óvodavezető Tagóvoda Óvoda- Tapasztalatok Kiemelkedő Fej lesztendő Pont 
által szerve- által pedagó- (0-3-ig) 

zett szervezett gus által 
szerve-

zett 
2018.08. Munkaközösségi A munkaközösségekben való részvételre Eves programokhoz A munkaközössé-
28. értekezlet az óvo- ösztönözni kellett a kollégákat. való pozitív hozzáál- gekben való rész-

dapedagógusokna lás vételre ösztönözni 
„ 
.} 

k kellett a kollégákat. 

2018.08 . Nevelő munkát A nyári nagytakarítási feladatokat több Kommunikáció 
29. segítők részére hétre kell elosztani , hogy mindenki ha- megkönnyítésére 

!adni tudjon a munkájával. messenger csoport 3 

jött létre. 

20 18.09.05 Összevont A szervezés gyors és hatékony vo lt, a Résztvevők száma 
SZMK érte- szü l ők aktívan képviselték saját óvodái- és aktivitása 

„ 
.} 

kezlet kat. 

2018.09. Tanévnyitó A tüz és munkavédelmi előadás nem Lehetne e lőadás 

14. értekezlet a igazán köti le a do lgozókat, a szükséges helyen egy rövid 
neve l ő testület rossz, de közben sokan játszanak tele- dokumentáció, 
részére fonjukon vagy facebookoznak. amit el kell olvasni 

és abból vagy an-
nak segítségével 2 
egy teszt kitöltése. 
Talán hatékonyabb 
lenne, még ha óvo-
dánkéntkellene 
kitö lteni ei::i:vet, 
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akkor is. 

201 8.09.20 Vezető i érte- A szüreti bá lla l kapcsola tos szervezési Aktív vezető i hozzá-

kezlet re laclatok megbeszélése. Jó ötle tek és á llás az ötle te lés és 
gondolatok je l lcmezték az értekezletet, kivite lezés során. 3 
az uto lsó részleteki g minden lépést á tbe-
széltünk. 

2018. 10. Munkaközösségi Eddi gi programok értékelése; következő Aktív részvéte l, 

08. é rtekezle t az óvo- programok megbeszélése, ak tuá li s fe l- együttműködés a 

clapedagógusokna adatvál la lások csoportok között .., 
J 

k; majd a neve lő-

munkát segítők-
nek. 

201 8. 11.05 Munkaközösségi Személyi fe ltéte lek vá ltozása közelgő Egymás segítése 

értekezle t az óvo- családi program szervezése hiányzó ko llégák 

dapedagógusokna esetében .., 
J 

k; majd a neve lö-
munkát segítők-

nek. 
2018. 11.23. Vezető i érte- J\ várható ellenő rzések , továbbképzé- Megfe l e l ő táj ékozta-

kezlet sek, eszközigények, beszerzések hiány- tás .., 
J 

zások és szabadságok egyeztetése 

20 18 .11.27 M unkaközösségi J\z észrevételek megosztása és egymás 
értekezle t az óvo- segítése j ó l müködő mun kakapcsolatok 
clapedagógusokna eredménye a személyi vá ltozások e lle- .., 

J 
k; majd a neve lő- né re. 
munkát segítők-

nek. 
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2019.0 l.08 Munkaközösségi Óvodán kívüli programokra könnyen Összedolgozás a 
értekezlet az óvo- motiválhatóak a koll égák. csoportok között a 
dapedagógusokna programokon való 

3 
k; majd a neve lő- részvételt illetően . 

munkát segítők-

nek. 
2019.0l.31 Félév tapasz- Az óvodapedagógusokat érdekli, hogy A légkondicioná ló 

talatainak miket lehet beszerezni óvodai kö ltség- berendezést szük-
megbeszélése vetésbő l a csoportok számára ségesnek tartjuk a 
az óvodape- nyári idöszakban, 

2 
dagógusokka l; de nem engedélye-
majd a neve- zelt 
lőmunkát se-
gítőkkel. 

20 18.02. 12 Vezetői érte- Hiányzásjelentések túlórák leadásának, Megfelelö, össze-
kezlet tüzriadó időpontjának, szép kártyával szedett informatív. .., 

kapcsolatos teendök átbeszé lése 
_, 

2019.02.18 Munkaközösségi A programok /külsős és óvodán belü li- Az óvónők hozzáál-
értekezlet az óvo- ek/ továbbra is nagyfokú segí tőkészsé- lása egymáshoz. 
dapedagógusokna get mutatnak a kollégák részérő l. 

k; majd a neve lő-
.., _, 

munkát segítők-

nek. 

19.03.08. Vezetői érte- Pedagógiai napok programjai, vállalá-
kezlet sok megbeszélése, minősítésre való j e-

l entkezésrő l a pedagógus és vezető i 
.., _, 

csapatépítés; sztrájk, dokumentációs 
munkaközösség munká ja 
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20 19.03. 13. Vezetői meg- A dokumentációs munkaközösség mun-
beszélés kájának bemutatása, rogadóórák, prog-

ramok, báli bevételek elszámolása. „ 
J 

20 19.03. 18 Munkaközösségi Az aktuális programokon kívül a peda- Bemutató fogla lko-

értekezlet az óvo- gógiai napok programjain való részvé- zások tartására nem 

dapedagógusokna tel. szívesen vállalkoz-

k; majd a neve l ő- nak 2 

munkát segítők-

nek. 

20 19.04.03. Vezető i meg- Nevelésmentes munkanap ügyeletérő l , 

beszélés Pedagógiai napokró l, és a nyílt napok 
tapaszta latairól. 

„ 
J 

201 9.04.08 Munkaközösségi A programok sürüsödése nem okozott A költségvetés 

értekez let az óvo- nehézségeket a kol légák számára, a be- hiánya, beszerzé-

dapedagógusokna ígért cafetériát és bérkiegészítést hiá- sek lassúak. 

k; majd a neve lő- nyolják. A mosógép beszerzése hossza- 2 

munkát segítők- dalmas. 
nek. 

20 19.05 .1 5 Munkaközösségi Az évzáró ünnepségek összehangolása Az évvégi fáradtság 

értekez let az óvo- és megbeszélése jól sikerült. ell enére váll alnak 

dapedagógusokna többletmunkát a 
3 

k; majd a nevelő- kollégák. 
munkát segítők-

nek. 
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2019.05.20. Vezetői meg- Beiratkozásról és a további fe ladatokról, Informatív hasznos 
beszé lés A szü lő i értekez letekrő l a leendő ovi- észrevéte lek meg-

soknak; Nyári szabadságok és gyerek- osztása j ellemezte a 
létszámok; határidők megbeszé lése; megbeszélést. 3 
szü l ő i és dolgozói kérdő ívekről. neve-
lésmentes munkanapró l. Selej tezés; a 
következő tanév előkészítésérő l 

2019.05.22 Munkaközösségi Az ovis hét programjai megbeszélése 
értekezlet az óvo- közben új abb ö tl etek születtek. 
dapedagógusokna 
k; majd a nevelö- 3 
munkát segítők-

nek. 

20 19.06.05. Vezetői meg- A csoportnaplók egységesítésérő l , tör-
beszélés vényi megfeleltetésérő l , a leendő kis-

3 
csoportosok szülő i értekezletérő l . 

201 9.06.07 t:ves tapaszta- A neve lő munkát segítők véleménye, Hasznosnak érezték 
latok megbe- hogy a konyhai do lgozó munkája nagy a kollégák a megbe-
szélése az fi zikai megerőltetésse l j ár ezért nem szélést. 
óvodapedagó- találni a pozícióra tartósan munkaerőt 3 

gusokkal és a valahogyan csökkenteni kellene a terhe-
neve lő munkát ket. A munkaközösségek tevékenységé-
segítőkkel. ve l kapcsolatos észrevételek. 

20 19.06.07. Leendő ki s- A házirendrő l az étkezés megrendelésé- Ak tívan érdek lődőek 

csoportosok- rő l , be fi zetésérő l , lemondásáró l és a és jó kérdéseket tet-
nak szül ő i csoportok szokás szabá l y rendszcrérő l , a tek fel a je lenl évő 

,., 
J 

értekezlet beszoktatás menetéről és a tanév általá- szü lők. 

nos programjairól. 
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Tóth Tagóvoda 

ÉRTEKEZLETEK 

Időpont.ja Óvodavezető Tagóvoda útta l Óvodapedagó- Tapasztalatok Kiemelkedö Fej lesztendő Pont 
~ílta l szerve- szervezett gus (0-3-ig) 

zett álta l szervezett 
2018.09.20 Közös Veze- Nagyon j ó hangulatban te lt c l már az A hét intézmény 

tő i megbcszé- elsö közös óvodavezetők- közös" Szü lős szüre-
lésck tagóvodavezetők megbeszé lése, me- ti bálozása" j ó l sike- .., 

.) 

2019.09.20 lyen a "Szüret i báloz::1s" tervezése rült. 
vo lt a fő szempont. 

20 18. l l.23 Közös Veze- Intézményvezető e llenőrzés i pontok 
tő i megbeszé- átbeszélése. 
lések Elkészült a "Szüreti bál" és a szülök 

támogatásával az óvoda udvaron a 
„ 
.) 

gumilapos ki s focipálya. 
Továbbképzések pontosítása. 
Eszközigényck áttekintése . 

2019.02. 12 Közös Veze- l lavi hi ányzásjclcntés, és jelenlétik 
tő i megbeszé- leadásának tisztázása. 
lések Tüzvédelmi id őpontok leadása. 

„ 
.) 

Szép kárt ya teendő i nek átbeszélése. 

20 19.03. 13 Közös Veze- A gye rekek éves é rtéke lése és a vele 
tői megbeszé- járó t eendők. amit a munkaközösség 

} 
lések kért. Programok szervezése. Szüksé-

ges teendők átbeszélése. y íltnapok 
szervezésének átbeszé lése. 

20 19.04.03 Közös Veze- Szakmai hé t szervezése. 
tői megbeszé- Ügye le t átbeszélése. ,., 

. l 

lések 
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2019.05.20 Közös Veze- A beiratkozott gyerekek létszáma az 
tő i megbeszé- új tanévre. 
lések Az leendő kicsik Szülői 

értekezletidőpontok kitűzése. 

Csapatépítő kirándu lás megbeszélé-
se . 3 
Becs ellenőrzések áttekintése. 
Nyári szabadságolások tervezésének 
leadása. 
Éves beszámoló e lkészítése. 

20 19.05.29 Közös Veze- Az önértékelések körüli kérdések 
tői megbeszé- átbeszé lése. Az intézményi e l lenőr-

" 
lések zéssel kapcsolatos kérdések megvá-

J 

laszolása. 

20 19.06.05 Közös Veze- Nyári ügyelet szervezése . 
tő i megbeszé- A következő évi munkaközösségek 
lések javaslatainak egyeztetése. 

" 
Elégedettségi kérdő ívek , szülőknek, 

J 

pedagógusoknak és technikai dolga-
zóknak külön lesz. 

20 19.09. 10 Ovodai megbeszélés Szülő ivel kapcsolatos teendők , éves Az éves programok 
óvodapedagógusok, programok véglegesítése. nagy egyetértésben 
tagóvoda vezető, Nevelés nélküli munkanappal kap- va ló el fogadása. 
technikai dolgozó., csolatos teendők megbeszé lése. 3 

dajkák 

20 18.09.18 Ovodai megbeszélés Szülő i utáni tapasztalatok. Szüreti Az óvodai a lapít-
óvodapedagógusok, hét/ Szüreti családos dé lután átbeszé- vány pályázatának 
tagóvodavezető , lése köszönhetően, 

technikai do lgozó., nagyon gazdag prog- " J 

dajkák ramok ígérkeznek a 
szüreti családos dél-
utánunk ra. 
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20 18. 10.09 Ovodai megbeszélés A szüreti családos délután kiértéke- Nagyon j ól érezték a 
óvodapedagógusok. lése. családok magukat a 
tagóvoda vezető Szükséges dokumentumok kitöltésé- szüreti délutánon. 

vel kapcsolatos do lgok. Sok pozitív vissza-
3 

Fakultációk időpontjainak egyezteté- jelzés a kedves Szü-
se. l ő ktő l. 

Az éves programokban való eltérés 
megbeszélése a két csoport között. 

2018. 11.23 Ovodai megheszélés Tanrelügyelettel kapcsolatos tudni- Csendes, nyugodt. 
óvodapedagógusok, valók. meghitt téli ünnepe-
tagóvodavezetö Az ünnepek szervezés i reladatainak ink vo ltak, mesével "\ 

leosztása és megbeszélése. és munkaközösségi 
.) 

énekkórussal rnszc-
rezve. 

20 18 .12. 15 Ovodai megbeszélés A süni csoportban dajka néni váltás Az óvodai dolga- /\Süni csoport-
óvodapedagógusok. lesz januárban. zóknak is jól sikerü lt ban az utóbbi 
tagóvoda veze tő a közös ünnepi va- idök ben megnö-

2 
techn ikai dolgozó .. csora. vekedett a sze-
dajkák mélyzcti vá ltá-

sok sokasága. 

20 19.0 1.1 4 Ovodai megbeszélés Szülöivel kapcsolatos t eendők átbe-
óvodapedagógusok, szélése. 
tagóvodavezetö Nevelés nélkülimunkanappal kapcsa- 3 

latos teendök megbesz.élésc. 

20 19.02. 14 Ovodai megbeszélés Továbbképzések ki helyettcsítésének /\ továbbképzések 
óvodapedagógusok, megbeszélése. általi plusz munkák 
tagóvoda vezető Nyí lt nappal való teendők . bevá llalúsa. "\ 

.) 

Programok, nyá ri kirándulás terve-
zése. 

20 19.03.25 Ovodai megbeszélés A Süni csoportból elment az egyik A dolgozók összefo- Az óvónő hiány 
óvodapedagógusok. óvodapedagógus. ami plusz terheket gása és kitartása. pótlása. "\ 

tagóvoda veze t ő ró minden óvodaidolgozóra. 
.) 

technikai dolgozó, 
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dajkák 

20 19.04.23 Ovodai megbeszélés Munkarend. 
óvodapedagógusok, Apák napja, Anyák napja, Húsvét 3 
tagóvoda vezető ünnepének megbeszélése. 

2019.05.22 Ovodai megbeszélés A beiratkozott új gyerekek szüleivel Nyí lt, őszinet kom-
óvodapedagógusok, való megbeszélés. munikáció. 
tagóvoda vezető Gyereknappal kapcsolatos szervezési 3 

fe ladatok. 
Az e l őző programok kiértékelése. 

2019.06.07 Ovodai megbeszélés Evértékelés, közös vacsora kötetlen Nyílt, öszinet kom- Több közös 
óvodapedagógusok, beszélgetéssel. munikáció. megállásra és 
tagóvodavezetö, ve- egymásra való 
zetö óvodapedagó- odafigyelésre 
gus lenne szüksé- .., 

J 

technikai dolgozó., günk. 
dajkák Az év végére 

mindenki na-
gyon el fáradt. 

2018.09. 19 SZ.M.K. megbeszé- Eves programok elfogadása, illetve Közös célok vezérelt Több id őt szánni 
????? lés, tagóvodavezetö javaslatok változtatásra. beszé lgetés. rá. 

Szül ői bál közös szervezése. 
.., 
J 

20 19.02. 14 SZ.M.K. megbeszé- A báli e lszámolás. 
lés, tagóvodavezetö Közös programok tervezése, és 

anyagi ki vitelezése. 
3 

20 19.06.05 SZ.M.K. mcgbeszé- F.vértékelés, közös gondolkodása Nyílt véleménynyil-
lés, tagóvodavezetö következő év tervezéséhez. vánítás. 3 
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Patyolat Tagóvoda 

ÉRTEKEZLETEK 

I dőpontja Óvodavezető által Tagóvoda által Óvodapedagógus Tapasztalatok Kiemelkedő Fejlesztendő Pont (0-
szervezett szervezett ~iltalszervezctt 3-ig) 

Havonta Szervezési fe l- Sikeres megbeszélések nagyon pro- Probléma megoldás Munkamegosztás „ 
ada tok duktívan zaj lottak. -' 

Havonta Szervezési Je lada- Sikeresek jó hangulatú megbeszélések Összefouás közös 
I:> ' 

tok, ha tá ri dők veze- nagyon produktívan zajlottak. gondolkodás. 
tő helyettesek és 

,.., 
.) 

tagóvoda vezetők-

nek. 
Evente SZMK tagokkal A szü l ők tájékoztatást kaptak az aktu- Összefogás a bállal 
2X beszélgetés 1er- ális do lgokról. kapcsolatos szerve- 3 

vekrő l , célokról zésben. 
Evente Szülő i beszélge- Szentkorona utcai iskola tan ítój a tájé- Szervezés, kötetlen Más iskolai té-
I X tés az iskolába koztatta az iskoláró l az érdek l ődő légkör, szabad be- mát érintö kérdé-

J 
készül ő gyerme- szü l őket. szélgetés. sck fe l vetése. 
kek szüleive l. 

Havonta Munkatá rsi meg- Sikeres megbeszélés az óvodai tenni- Gyors, lényegre törő Ellenőrzés fo-
beszélés valókkal kapcso latban. tartalmas szervezé- lyamatossága 2 

sek. 
Evente Szülő i megbeszé- Sikeres tájékoztatást kaptak a szül ők Meghívottak el őadó- Kötetlen, szaba-
2X lések az óvodai csoportok programjairól, kat don beszé l ge tő .... 

nevelési e l veirő l. légkör kialak ítá-
.) 

sa. 
Evente Tanév nyitó és tan- Sikeres tájékoztatás a feladatokról, Pontos tájékoztatás „ 
2X év záró értekezletek eseményekrő l , fe ladatokró l. -' 
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Molnár Viktor Tagóvoda 

ÉRTEKEZLETEK 
Időpontja Óvodavezető Tagóvoda Óvodapedagó- Tapasztalatok Kiemclkedií Fej lesztendií Pont 

által szervezett :íltal szer- gus i1 1talszcrve- 0-3-

vczett zet ig) 

20 18. Tanévnyitó érte- Eves t eendők megbeszélése l langulat. hasznos 
kezlet információk J 

20 19. június. 04. Tanévzúró érte- Az év lczárúsa. Kirándulás megbeszélése Jó hangulatt'1 
kezlet J 

havonta Tagóvodai neve- Jó hangulatú, tartal mas megbeszé lések Együttműködés 

lési értekezletek által jobb kommunikúc ió J 

havonta Munkatársi l lasznosnak bizonyult. Közös döntések Pontos részvétel, haté- Pontosabb 
értekezlet és lc ladatkiosztás. kony probl é1namegol- ICladatk iosz- :2 

dás. tús 
-

évente 2X szept- Szülő i értekezlet Hasznosnak bizonyult . .J ó hangulatú 
ember elej én és .., 

_l 

január véoén . 0 

Evente Összevont 
3 SZM K értekezlet 

20 19.június. 06- Szülő i az Sokan részt vettek. Kérdéseikre vú laszt 
06 új óvodá- kaptak 

3 
ok szülei-

nck. ·-
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Összes pontszám: 239/261 

Teljesítmény: 92% 

Összegzés 

Az é1tekezletek jó hangulatban, hatékonyan zajlanak. Minden óvodában igénylik a kollégák a rendszeres megbeszéléseket. A Patyolat és Molnár Viktor és 

Tóth tagóvodában az értékelések alapján fontosnak taitj ák az egyenlő munkamegosztást és a pontos munkakiosztást. Ezt fejleszteni szeretnék a követke

ző években. Fejlesztés i területként megfogalmazódott a nyílt napok átgondoltabb szervezése (Manóvár tagóvoda), az információk pontos átadása a 

szüWknek. A munkaközösségekben való részvétel is fe,jlesztési célként jelent meg, több óvodában is nehéz volt a kollégákat aktivizálni. A kommuni

kác ió fejlesztése elindult, nevelésmentes munkanapon közös továbbképzés formáj ában. Az itt elhangzó e l őadások beépíthetőek voltak a napi gyakorlatba. 

77 



8. Nevelésmentes munkanapok 2018/2019-es nevelési év 

Aulich Tagóvoda 

NEVELÉS MENTE MUNKANAPOK 

Időpontja Óvodavezető ~llta l szervezett Tagóvoda á ltal szerve- Téma, el őadók Hasznosuhís Kiemelkedő Fej lesztendő Pont (0-3-
zctt ig) 

20 18.09. 14 Tanévnyitó értekezlettel egybe-
" kötött szakmai nap. 
.) 

20 18. 11.19 Csapatépítő workshop Szandál készítése Csoportkohézió hangulat, részvétel 
természetes anya- " .) 

gokból 

20 19.0 1.18 Szakmai e lőadás 1 nternel, tehet- e l őadók személye 
3 séggondozás. 

2019.04. 16 Tavaszi pedagógiai hét megnyi- Kommunikác ió. elöadók személye 
" tó ja 
. ) 

20 19.06. 11 Tanévzáró kirándulás Csapatépí tő l langulat 3 
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Mézes Tagóvoda 

NEVELÉS MENTES MUNKANAPOK 

Időpontja Óvodavezető Tagóvoda Téma, előadók Hasznosuhis Kieme lkedő Fej leszten- Pont 
álta l szerve- által szer- dő (0-3-ig) 

zctt vezett 
2018.09.1 4 Tanévnyitó Dokumentumok ismer- Hasznos információkat kaphattunk A szervezés k ieme l kedő volt, 

értekezlet tetése, el fogadása a az óvodavezető tő l a tanév rendjét minden terv szerint zaj lott. 
tanév megnyitása, tűz- illetően , illetve tüz és munkavé-

"' védelmi és munkavé- delmi oktatúsban részesültünk, .) 

delmi oktatás, érdekes valamint érdekes-játékos pszicho-
pszichológiai el őadás. lógiai előadásban vo lt részünk . 

201 9.01.1 8 Dúró Zsuzsa Előadók meghallgatá- Mindennapi munkánk során hasz- Az e l őadás info rmációértéke. 
előadása- sa. nosítani tudjuk az elhangzottakat. "' .) 

képzés 
201 9.04.16 A tavaszi pe- Előadások meghallga- Mindennapi munkánk során hasz- Az e l őadás info rmációértéke. 

dagógiai na- tása. nosítan i tudjuk az elhangzottakat. .., 
pok megnyitó- .) 

Ja. 

20 19.06.11 Visegrádi Jó hangulatban kapcsolódtunk ki A hét tagóvoda alkalmazotti 
ki rándulás- kollégáinkkal együtt. közössége jobban megismer-
csapatépítés hette egymást, kötetlen be- .., 

szélgetések alaku lhattak ki, 
.) 

miközben élveztük a színes 
program kínálatot. 

20 19.06. 14 Tihanyi kirán- .J ó hangulatban kapcsolódtunk ki .J ól éreztük magunkat, a mun-
dul C:1s- kollégáinkkal együtt. kahelyi légkörbő l kiszabadul -
csapatépítés va, közös-hasznos i dő t töltöt- "' .) 

tünk együtt a fárasztó hétköz-
napok után. 
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Manóvá r Tagóvoda 

NEVELÉS MENTES MUNKANAPOK 

Jdőpontja 
Óvodavezető által szerve- Tagóvoda által 

Téma, előadók llasznosulás Kiemelkedő Fej teszten dő Pont (0-3-ig) 
zett szervezett 

20 18.09. 14 Tanévnyitó 
2019.0 1.1 8 Dúró Zsuzsa e l őadása Kon 1l i k tuskezelés Ovodában is jól Mi nden pedagógus 

használható ak tívan részt vell a 
kommunikác iós konferencián, többen „ 

..) 

technikákat hozzászóltunk a hal-
tanultunk. lottakhoz. 

2019.03.01 Igen Fentartói e l lenőrzés- Naprakész 
re készülés. dokumentác ió 2 

201 9.04. 16 Tavaszi Pedagógiai Hét Kerületi Szakmai Rengeteg új , Színvonala , nagyon 
Napok mai szemlélet- é l vezhető előadás-

nek meg felelő mód. „ 
információval ..) 

gazdagodtunk. 

2019.06.l I Visegrádi kirándulás Kirándulás Csapatépítés fsmé t csodás helyre 
mentünk. A progra-

3 mok izgalmasak, ér-
clckesek voltak. 
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Bújócska Tagóvoda 

NEVELÉS MENTES MUNKANAPOK 

Időpontja Óvodavezető által szer- Tagóvoda által Téma, előadók Hasznosulás Kiemelkedő Fejlesztendő Pont (0-
vezett szervezett 3-ig) 

20 18.09. 14 Tanévnyitó értekezlet Szabályzatok, tűz és vá ltozó Egy idöpontban vo lt Tűz és munkavé-
munkavédelem. minden óvoda részére. delmi e l őadásra 

nem fi gyeltek 
2 

20 18.10. 13 Csapatépítés Festés /fa l; és udvari já- Jól sikerült A csapatmunka. .., 
tékok/ .) 

201 9.0 1.18 Közösségi média kom- Dúró Zsuzsanna Pozit ív vissza- .., 
munikációja jelzések .) 

20 19.04. 16 Tavaszi Pedagógiai na- Dr. Gyarmathy Eva, Lé- Jól sikerült, Dr. Gyarmathy Eva és 
pok ránt Ildikó; érdekesnek Tótsző llősyné Varga 

Tóthszőll ősyné Varga találtuk. Tünde e lőadása 

Tünde; Varga Györgyi és 3 
Kisari Károly 

2019.06. 11 Nevelötestületi kirándu- Jól érezték ma- Szervezés 
lás gukat a részt- .., 

.) 

vevők . 
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Tóth Tagóvoda 

NEVELÉS MENTES MUNKANA POK 

I dőpontja 
Óvodavezető :-iltal szerve- Tagóvoda álta l 

Téma, előadók Hasznosulás Kiemelkedö 
Fej lcszten- Pont (0-

zett szervezett dö 3-ig) 

20 18.09.14 evelés nélküli munkanap Szabályzatok, tüz és munka- Munkatervet 
3 

védelem. cl rogadtuk 
2019.01.18 Nevelés nélküli munkanap E l ső lépések a digitáli s világ- Hasznos tudás Gyors, alapos ismeret ..., 

ba átadás 
J 

20 19.03.08 Nevelés nélküli Révész Renáta Liliána pszi- Minden tagóvo- Lelki épülésre és 
munkanap chológus. mesetcrapeuta, " A dánkból voltak hasznos tanácsok hoz-

gyász-veszteség feldolgozása érdeklődők. záf éréséhez kaptak „ 
az óvodában" című e lőadása . útmutatót a kol légák. 

J 

2019.04. 16 Nevelés nélküli munkanap Megnyitó- émeth Angéla 
Tavaszi Pedagógiai I lét polgármester asszony, lnteg-

ráció az óvodában - Léránt 
Ild ikó, Új generációs gye r-
mck az óvodában- Dr. 
Gyarmathy Éva, Csodavár ..., 

modell bemutatása- Varga 
. l 

Györgyi. Gyermekek ideg-
rendszeri érésének folyamata 
és fejl ődésének lehetőségei-

Dr. Tóthszöl l ősyné Varga 
Tünde 

2019.06. 11 Nevelés nélküli munkanap Csapatépítés Kötetlen, vidám Szervezés ki váló volt. 
Kirándulás légkörben ki-

3 
kapcsolódtunk, 
tö ltődtünk. 
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